Yahoo! News Survey - Politics

Sample 1,754 U.S. Adults
Conducted June 28 - July 1, 2024
Margin of Error  +2.9%

1. Would you say things in this country today are...

Generally headed in the right direction ... 23%
Off onthe wrong track ... ..o 65%
N Ot SUNE . e 12%
2. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?
SHrONGlY @PPrOVE .. 16%
SOMEWNAL APPIOVE .ottt e 22%
Total AP PIOVE ..o e e 38%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e e 14%
StroNgly diSAPPIOVE .. e 43%
Total diSaPPrOVe . ... e 57%
N Ot SUME e 6%

3. Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Some-

Strongly what

approve approve
The economy 16% 19%
Crime 13% 22%
Abortion 20% 19%
Inflation 13% 18%
Immigration 11% 20%
The Israeli-Palestinian
conflict 8% 18%

Total
approve

35%
35%
40%
31%
32%

27%

Some-
what
disap-
prove
15%
15%
12%
15%
13%

21%

Strongly

disap-
prove
43%
37%
33%
45%
46%

37%

Total dis-
approve
58%
53%
45%
60%
59%

58%

4. Looking back, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as president?

S ONGlY AP0V .t e 25%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e e 20%
Total @PPIOVE ... 45%
Somewhat diSaPPIOVE ...ttt e 9%
SIrONGlY AiSaPPIOVE .. e 41%
Total diSaPPrOVE ... ..o 50%
N O SUNE e e 5%

Not sure
70/0
12%
15%
9%
9%

15%
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5. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?

VEry favorable ... 18%
Somewhat favorable ... ... e 22%
Favorable .......... 39%
Somewhat unfavorable ... ... e 13%
Very Unfavorable .. ... 42%
Unfavorable ....... ... 55%
DO T KNOW .o e 6%

6. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

NIy faVOraDlE o e 21%
Somewhat favorable ....... ... 18%
Favorable ... 39%
Somewhat unfavorable ... .. e 12%
Very unfavorable . ... .. . 45%
Unfavorable ....... ... 56%
DNt KNOW o 5%

7. If the 2024 election for president were held today, and these were the candidates, who would you vote for?
Asked of registered voters

Joe Biden, the Democrat ... 43%
Donald Trump, the Republican ............. e 45%
N Ot SUIE ottt e e e e e 7%
FWOUId MOt VOTE . e e e e 5%

8. If the 2024 election for president were held today, and these were the candidates, who would you vote for?
Asked of registered voters

Joe Biden, the DemocCrat . ...t e 40%
Donald Trump, the Republican ......... ... e 44%
Another candidate .........ooiiii e 10%
N o) =11 3%
FWOUID NOt VOTE . e e e e e e e e e 2%

9. Who would you vote for?
Asked of registered voters

Robert F. Kennedy, Jr., anindependent .......... ..o 4%
Cornel West, anindependent ... ... i 1%
Jill Stein, the Green Party candidate ... 2%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate ...............ciiiiiiiiiiiiii s, 0%
SOMBONE IS .ttt 2%
Ot SUNE e e e 1%
Not asked: Prefer Trump, Biden, Not sure or Would not vote on initial question .......... 90%
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10. Who do you think has the best chance of winning the 2024 presidential election?

JOB BiOBN o 25%
Donald TrUMD oo e 45%
Ot SUIE ettt et e e e e e e 30%

11. Do you think things in this country...?

Are better today with Joe Biden as president ........ ... 33%
Were better back when Donald Trump was president .............ccoiiiiiiiiiian.. 43%
ADOUL the SaME ... 16%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 8%

12. How about you? Do you think things in your life ... ?

Were better five Years ago . .....ooiuiri i 43%
Are better today ......oi i e 26%
AbOULthe SaMe ... . e 25%
Ot SUNE e e 6%

13. How much has Joe Biden accomplished as president?

N 1o | 26%
AT o e 30%
Totalalot/alittle ............ i e 55%
Nothing at all ..o 34%
N Ot SUIE ittt et e e e e e e 11%

14. How much did Donald Trump accomplish as president?

A Ot e 35%
Al o e e 28%
Totalalot/alittle ............ i e 62%
Nothing at all ... e 26%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e 12%

15. Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Donald
Joe Biden Trump Not sure
The economy 36% 49% 16%
Crime 35% 44% 21%
Abortion 42% 33% 25%
Inflation 34% 47% 19%
Immigration 35% 48% 16%
The Israeli-Palestinian conflict 32% 38% 30%
Campus protests 34% 36% 30%
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16. Since Joe Biden took office, have things. . .

Gotten better for people lIKe you ... 23%
Gotten worse for people lIKe YoU ... e 46%
Stayed about the same for people like you ... ... 24%
Ot SUNE ettt e e e e 7%

17. If Donald Trump became president again after the 2024 election, do you think things would. . .

Get better for people lIKe YoU ... 38%
Get worse for people ke YOU ... .. e 38%
Stay about the same for people like you ... ..o 14%
N Ot SUNE . e e 10%

18. Do you think Joe Biden is up to the challenges facing the U.S.?

(= 28%
N O e e e e e 57%
N Ot SUIE ottt e e e 16%

19. Do you think Donald Trump is up to the challenges facing the U.S.?

D (== 42%
N O e 44%
Ot SUIE ittt e e e e e e e e e 14%

20. Is Joe Biden fit to serve another term as president?

R (= 24%
N O e e 60%
N Ot SUIE ottt e e e e 16%

21. When it comes to Joe Biden’s fitness for the presidency, how big a problem do you think his age is?

A DI Probl M s 56%
A small Problem . e 23%
Total problem .. ... 79%
NoOt @ Problem .. e 14%
Ot SUIE o e 7%

22. Is Donald Trump fit to serve another term as president?
B (5T 43%
N O e e 46%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e 11%
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23. When it comes to Donald Trump’s fitness for the presidency, how big a problem do you think the criminal
charges against him are?

A DI Probl M 45%
A small Problem . 19%
Total problem ... 64%
NOt @ Problem . e 27%
N O SUNE o 9%

24. Which is a bigger problem when it comes to their fitness for the presidency?

JOB BIdBN S @08 .ttt 42%
Donald Trump’s criminal Charges ...........oouiuiiii e 38%
NI T e 9%
N Ot SUNE e e 11%

25. If reelected this year, Joe Biden would be 82 at the start of his second term and 86 at the end of it. Is Biden
too old for another term as president?

D (= 65%
N O e e 21%
N Ot SUNE ettt e e e e e e 13%

26. If reelected this year, Donald Trump would be 78 at the start of his second term and 82 at the end of it. Is
Trump too old for another term as president?

(== 37%
N O ettt e 47%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 16%

27. Should Donald Trump drop out of the 2024 race and ask Republicans to nhominate someone else for presi-
dent?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

D (== 14%
N O e 80%
N0} =T = 6%

28. Should Joe Biden drop out of the 2024 race and ask Democrats to nominate someone else for president?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

(== 36%
N O ettt e 45%
N Ot QUM oot e e e 19%
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29. Should Joe Biden step down now or serve out the remainder of his term?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

SO OWN MOW ettt et e e e e e e 9%
S IV DU BB L e e 25%
N O SUNE o 2%
Not asked - Don’t think biden should drop out ornotsure ..., 64%

30. If Joe Biden drops out of the 2024 race, who would you rather see as the Democratic nominee?
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Kamala Harris ..o e e 38%
SOMBONE BlSE ottt 42%
Ot UM ittt e et e e e e 20%

31. If Joe Biden drops out of the 2024 race, who would you rather see as the Democratic nominee in 20247?
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Kamala Harris ... e e 31%
GaVIN N WSO ittt e e e e e e 17%
Pete BUHIQIEg ..o 8%
Bernie SaNdersS ...t 7%
GretChen WItMEr .o e e e e 6%
Elizabeth Warren ... 4%
Alexandria OcCasio-CortezZ . ...t 3%
AMY KIODUCNAY . e e 2%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e 20%
FWOUID NOt VOTE . e e e e e e 2%

32. If the 2024 election were held today, who would you vote for if these were the candidates?
Asked of registered voters

Kamala Harris, the Democrat ............o i e 45%
Donald Trump, the Republican ......... ... i e 47%
Nt SUIE oo e e e 4%
FWOUID N0t VOt . e e e e e e 5%

33. If Donald Trump were choosing his vice-presidential running mate from this list of people, which one do you
think he should pick?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Businessman Vivek Ramaswamy ..........ouiiiiiniii e 11%
South Carolina Sen. Tim SCOtt ... . oot e 9%
Former Department of Housing and Urban Development Secretary Ben Carson .......... 6%
Florida Sen. Marco RUDIO .. .....ou e 6%
Ohio Sen. J. D. VanCe ...ttt e 5%
North Dakota Gov. Doug Burgum ... ... . e 4%
Arkansas Gov. Sarah Huckabee Sanders ........... ..o 4%
Florida Rep. Byron Donalds ..........o.iiiuiniii e 3%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

South Dakota Gov. Kristi Noem . ... e 3%
Media personality Tucker Carlson ... .. ... e 3%
New York Rep. Elise Stefanik . ... ... 2%
Georgia Rep. Marjorie Taylor Greene ...t 1%
Arkansas Sen. Tom CottoN . ... it e 1%
Arizona Senate Candidate Kari Lake ..........c.ouiiiiiii e 0%
Don’t care Who Trump PICKS . ..o e 14%
SOMEBONE IS ..t 4%
N O SUNE . e 22%

34. Did you watch the first presidential debate on Thursday night?
(. 56%

35. Did you watch enough video clips of the debate afterwards on TV or the internet to have an opinion about
how the debate went?

(== 18%
N O ettt e 26%
Not asked - Watched debate ....... ..o e e 56%

36. How much of the debate did you watch?

2 L ) 27%
MOSt Of It e 21%
Only A e o e 26%
Not asked - did not watch debate orsee clips ... 26%

37. Who do you think won Tuesday’s presidential debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

JOB Biden o e 15%
DoNald TrUMID e e 54%
A I o 14%
Nt SUIE o e e e e 17%
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38. The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Donald Both
Joe Biden Trump equally Not sure
Trump’s record 31% 43% 6% 20%
Biden’s record 36% 37% 6% 21%
Abortion 38% 36% 9% 17%
The economy 31% 49% 6% 14%
Immigration 31% 49% 6% 14%
Inflation 30% 47% 6% 16%
Protecting democracy 39% 39% 7% 15%
39. Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later
Donald Both
Joe Biden Trump equally Not sure
Painful 50% 20% 21% 8%
Informative 29% 37% 8% 26%
Embarrassing 50% 24% 21% 5%
Entertaining 15% 35% 21% 28%
Infuriating 35% 34% 18% 13%
Inspiring 24% 34% 6% 36%
Reassuring 23% 39% 6% 31%
Frightening 42% 29% 16% 12%

40. Which of these words would you use to describe the debate? Check all that apply.
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

EmMDarmassing ..o 61%
PainfUl 49%
g eNINg . e 43%
INfUR NG . e 34%
ENtertaining .o e 29%
INfOrmMatiVe o e 22%
1T o] L T 10%
RS SUING .ttt 8%
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41. During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Donald Both
Joe Biden Trump equally Not sure
Coherent 14% 57% 9% 20%
Insulting 25% 45% 19% 11%
Presidential 35% 42% 5% 18%
Strong 16% 56% 7% 20%
Untruthful 33% 45% 13% 10%

42. How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

A lot A little Nothing
Donald Trump’s fitness to be president 40% 28% 32%
Joe Biden’s fitness to be president 48% 30% 22%
Handling of coronavirus 15% 31% 55%
Immigration policy 25% 36% 38%
Healthcare policy 16% 36% 49%
Economic policy 22% 39% 39%
Abortion policy 22% 40% 38%
The Israeli-Palestinian conflict 13% 36% 51%

43. Overall, how would you rate each candidate’s performance in the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Total
excellent / Total fair /
Excellent Good good Fair Poor poor
Joe Biden 6% 10% 16% 21% 63% 84%
Donald Trump 21% 27% 48% 18% 34% 52%

44. Overall, how would you rate the moderators’ performance in the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

EXCEl Nt e 16%
LT oo 37%
Total excellent / goOd ... .. e 53%
= 31%
POOr o e e 16%
Total fair / POOr ... 47%
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45

. Did the debate make you think better or worse of Joe Biden?

Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

46

Better Of MM o 12%
OIS Of MM o e e e e e 51%
NO ChaNgE .o 37%

. Did the debate make you think better or worse of Donald Trump?

Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

47

48

49

50

51

52

Better Of MM .o e 28%

WOrse Of MM Lo e e 27%

NO CNANGE . e 46%
. Should there be more debates?

YOS o e e 54%

N O it e 25%

1N o) 1§ 21%

. Do you plan to watch the next televised debate between Donald Trump and Joe Biden in September?
= 56%
N O e e 22%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e e 22%

. Areyou...?
Ml o 49%
Female o 51%

. Respondent age by category
UNAEr B0 oottt e e e e 21%
B0-44 e 25%
L 33%
Bt Lt e 21%

. What racial or ethnic group best describes you?

W hItE . 63%
BlaCK . 12%
LT o = U o 16%
L0 13T 9%
. What is the highest level of education you have completed?
HS O LSS ot 38%
SOME COllBGE ..o e 28%
College Grad/Postgrad . ..........oouiriuii it 34%

10
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53. Who did you vote for in the election for President in 20207

JOB BIOEN o 32%
DoNald TrUMD . 29%
JO JOrgENS BN
Howie HawkKins . ... e e et e e e
L0 1 =T
Did not vote for President ... ... e 38%

54. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

D EMIOC Al .. e 33%
RepUDI AN .. 29%
INdEepPendent .. ... 26%
L 1 =T

Ot SUIE .ot e e

55. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very Deral o 1
I o= = P 15%
1Y o T [T - = 35%
CONS IV ALIVE L.t e 19%
VY CONSEIVALIVE ...ttt ettt e e e e

Ot SUIE ettt et e e e e e e 11%
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June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults ) (¢

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 23% 27% 20% 27% 22% 23% 21% 21% 36% 21%
Off on the wrong track 65% 64% 65% 53% 64% 69% 71% 70% 48% 62%
Not sure 12% 9% 14% 20% 14% 8% 8% 9% 16% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,754) (853) (901) (367) (443) (572) (372) (1,101) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Generally headed in the right direction 23% 49% 7% 13% 26% 5% 50% 47% 4%
Off on the wrong track 65% 36% 91% 77% 66% 94% 38% 40% 95%
Not sure 12% 15% 2% 9% 8% 1% 13% 13% 2%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,754) (586) (503) (465) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Generally headed in the right direction 23% 53% 5% 27% 16% 22% 41% 14% 53% 16%
Off on the wrong track 65% 35% 93% 66% 70% 68% 40% 81% 35% 71%
Not sure 12% 12% 2% 7% 15% 10% 20% 5% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1,754)  (500) (532)  (1,000)  (167) (505) (347) (340)  (151) (798)
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June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

2. President Biden Job Approval

- Politics

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 16% 15% 12% 16% 16% 18% 14% 26% 12%
Somewhat approve 22% 20% 24% 20% 24% 23% 20% 21% 30% 22%
Total approve 38% 36% 39% 32% 40% 39% 39% 35% 57% 34%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 16% 20% 12% 6% 11% 18% 17%
Strongly disapprove 43% 45% 42% 39% 34% 46% 53% 51% 15% 36%
Total disapprove 57% 59% 55% 56% 54% 58% 60% 62% 33% 53%
Not sure 6% 6% 6% 12% 6% 3% 2% 2% 10% 13%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Weighted N (1,752) (853) (899) (367) (443) (571) (372)  (1,099) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 16% 40% 1% 6% 19% 1% 41% 38% 1%
Somewhat approve 22% 41% 3% 22% 22% 4% 41% 41% 1%
Total approve 38% 81% 4% 27% 41% 4% 82% 79% 2%
Somewhat disapprove 14% 11% 11% 19% 12% 10% 11% 13% 10%
Strongly disapprove 43% 6% 83% 49% 46% 85% 7% 8% 88%
Total disapprove 57% 17% 94% 68% 58% 95% 17% 20% 98%
Not sure 6% 2% 2% 5% 1% 0% 1% 1% 0%
Totals 101%  100%  100%  101% 100% 100% 101% 101%  100%
Weighted N (1,752) (586) (502) (464) (1,176) (503) (536) (558) (510)
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June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults (

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Strongly approve 16% 43% 1% 21% 8% 14% 28% 6% 49% 9%
Somewhat approve 22% 45% 2% 22% 23% 16% 38% 12% 33% 19%
Total approve 38% 88% 2% 43% 30% 30% 66% 18% 82% 28%

Somewhat disapprove 14% 9% 11% 11% 21% 12% 17%  10% 6% 15%
Strongly disapprove 43% 2% 87% 46% 46% 50% 14%  68% 11% 48%
Total disapprove 57% 11% 97% 56% 67% 62% 31%  79% 17% 63%

Not sure 6% 1% 0% 1% 2% % 3% 3% 1% 9%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,752)  (500) (531)  (1,009)  (167) (505) (347)  (340)  (151) (797)
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June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

3A. Biden Approval on Issues — The economy

- Politics

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 16% 16% 12% 16% 17% 21% 16% 24% 12%
Somewhat approve 19% 19% 20% 21% 21% 19% 16% 18% 30% 17%
Total approve 35% 35% 36% 33% 36% 35% 36% 33% 54% 29%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 19% 18% 13% 10% 14% 14% 19%
Strongly disapprove 43% 44% 42% 3% 38% 47% 51% 49% 21% 40%
Total disapprove 58% 59% 58% 55% 56% 60% 61% 62% 36% 59%
Not sure 7% 7% 6% 11% 8% 5% 3% 4% 10% 12%
Totals 100%  101% 99% 100%  101%  101%  101%  101% 99% 100%
Weighted N (1,744)  (849) (895) (363) (440) (572) (369)  (1,094) (216) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 16% 39% 1% 8% 20% 1% 43% 41% 0%
Somewhat approve 19% 35% 4% 17% 19% 4% 34% 34% 2%
Total approve 35% 74% 6% 25% 39% 5% 77% 75% 2%
Somewhat disapprove 15% 13% 12% 19% 13% 11% 12% 13% 12%
Strongly disapprove 43% 8% 80% 48% 46% 83% 8% 9% 85%
Total disapprove 58% 21% 92% 67% 59% 95% 20% 22% 97%
Not sure 7% 5% 3% % 2% 1% 3% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,744) (579) (501) (464) (1,168) (501) (530) (550) (510)
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June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults (

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Strongly approve 16%  46% 1% 22% 10% 12% 26% 6% 51% 11%
Somewhat approve 19% 3% 3% 19% 19% 15% 34%  10% 28% 16%
Total approve 35% 83% 4% 41% 28% 27% 60% 16% 79% 27%

Somewhat disapprove 15% 11% 11% 12% 18% 16% 17% 12% 11% 16%
Strongly disapprove 43% 3% 84% 45% 47% 52% 20%  68% 8% 46%
Total disapprove 58%  15% 95% 58% 65% 67% 37%  79% 19% 63%

Not sure 7% 2% 1% 2% 6% 6% 3% 4% 2% 10%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,744)  (495) (532) (1,003) (165) (503) (343)  (340)  (150) (795)
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June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

3B. Biden Approval on Issues — Crime

- Politics

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 13% 14% 13% 9% 16% 13% 15% 13% 22% 10%
Somewhat approve 22% 20% 23% 23% 20% 23% 21% 20% 27% 22%
Total approve 35% 34% 36% 32% 35% 36% 36% 33% 49% 32%
Somewhat disapprove 15% 16% 15% 20% 18% 13% 10% 15% 16% 17%
Strongly disapprove 3% 39% 36% 28% 30% 42% 48% 43% 17% 31%
Total disapprove 53% 55% 51% 49% 48% 55% 58% 58% 33% 47%
Not sure 12% 11% 13% 19% 16% 9% 6% 9% 18% 20%
Totals 99%  100%  100% 99%  100%  100%  100%  100%  100% 100%
Weighted N (1,744)  (848) (896) (363) (441) (570) (370)  (1,005) (215) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 13% 32% 1% 8% 16% 1% 33% 31% 1%
Somewhat approve 22% 39% 5% 19% 22% 5% 41% 40% 3%
Total approve 35% 71% 7% 27% 38% 6% 73% 71% 4%
Somewhat disapprove 15% 12% 13% 20% 13% 14% 11% 11% 14%
Strongly disapprove 37% 6% 74% 40% 41% 78% 5% 7% 80%
Total disapprove 53% 17% 87% 60% 54% 91% 16% 17% 94%
Not sure 12% 11% 6% 14% 7% 2% 11% 11% 2%
Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,744) (577) (503) (464) (1,171) (503) (531) (552) (510)
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June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults (

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Strongly approve 13%  35% 2% 17% 10% 9% 22% 5% 46% 8%
Somewhat approve 22% 45% 2% 23% 19% 17% 38% 12% 28% 18%
Total approve 35% 80% 3% 40% 29% 27% 61% 16% 74% 27%

Somewhat disapprove 15% 8% 15% 13% 14% 19% 17%  17% % 16%
Strongly disapprove 37% 2% 80% 41% 42% 46% 12%  63% 11% 39%
Total disapprove 53%  10% 94% 54% 56% 65% 29%  79% 18% 56%

Not sure 12%  10% 3% 6% 15% 9% 10% 4% 8% 18%
Totals 99%  100% 102% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Weighted N (1,744)  (495) (531) (1,004) (167) (505) (342)  (340)  (150) (797)
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June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

3C. Biden Approval on Issues — Abortion

- Politics

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 20% 19% 22% 12% 17% 25% 26% 20% 28% 15%
Somewhat approve 19% 20% 19% 27% 22% 16% 14% 17% 28% 23%
Total approve 40% 39% 41% 40% 38% 41% 40% 37% 57% 37%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 14% 13% 10% 12% 13% 9% 13%
Strongly disapprove 33% 34% 32% 29% 30% 35% 38% 38% 16% 29%
Total disapprove 45% 48% 44% 43% 43% 45% 51% 51% 25% 42%
Not sure 15% 14% 16% 17% 18% 14% 9% 12% 18% 21%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Weighted N (1,747) (849) (897) (363) (441) (571) (372)  (1,096) (216) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 20% 46% 2% 14% 24% 2% 49% 46% 1%
Somewhat approve 19% 31% 7% 20% 20% 8% 32% 31% 7%
Total approve 40% 7% 10% 34% 44% 10% 81% 78% 9%
Somewhat disapprove 12% 6% 14% 16% 12% 16% 6% 7% 17%
Strongly disapprove 33% 7% 62% 34% 36% 65% 6% 8% 65%
Total disapprove 45% 13% 77% 50% 47% 81% 12% 16% 82%
Not sure 15% 9% 13% 16% 9% 9% 7% 7% 9%
Totals 99% 99% 98% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Weighted N (1,747) (579) (503) (465) (1,172) (503) (532) (553) (510)




Yahoo! News Survey - Politics
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults (

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Strongly approve 20%  51% 2% 25% 14% 13% 32% % 55% 16%
Somewhat approve 19% 35% 6% 21% 16% 15% 34% 14% 28% 14%
Total approve 40% 86% 8% 46% 30% 28% 66% 21% 83% 30%

Somewhat disapprove 12% 5% 17% 11% 15% 13% 11% 14% 5% 13%
Strongly disapprove 33% 4% 66% 35% 41% 46% 12%  50% 8% 38%
Total disapprove 45% 9% 83% 46% 56% 59% 23%  64% 13% 51%

Not sure 15% 5% 9% 8% 15% 13% 10%  15% 4% 19%
Totals 99%  100% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 100% 100%

Weighted N (1,747)  (496) (532)  (1,005)  (167) (505) (344) (340)  (150) (797)




Yahoo! News Survey
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

3D. Biden Approval on Issues — Inflation

- Politics

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 13% 12% 13% 9% 12% 14% 16% 13% 16% 9%
Somewhat approve 18% 19% 18% 18% 19% 17% 19% 16% 31% 19%
Total approve 31% 31% 31% 27% 31% 31% 35% 29% 47% 27%
Somewhat disapprove 15% 15% 16% 22% 21% 11% 8% 14% 18% 18%
Strongly disapprove 45% 47% 44% 36% 39% 50% 53% 52% 23% 38%
Total disapprove 60% 62% 59% 58% 60% 62% 61% 66% 41% 56%
Not sure 9% 7% 10% 15% 9% 7% 4% 5% 12% 17%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 99%  100%  100%  100% 101%
Weighted N (1,745)  (850) (895) (363) (441) (572) (370)  (1,096) (215) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 13% 30% 2% 7% 16% 1% 33% 32% 1%
Somewhat approve 18% 35% 2% 16% 19% 3% 37% 35% 2%
Total approve 31% 65% 4% 23% 35% 4% 70% 68% 2%
Somewhat disapprove 15% 18% 10% 17% 12% 9% 14% 15% 9%
Strongly disapprove 45% 9% 82% 52% 49% 85% 11% 13% 88%
Total disapprove 60% 27% 92% 68% 61% 95% 25% 28% 96%
Not sure 9% 8% 4% 8% 4% 1% 5% 5% 2%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100%  102%
Weighted N (1,745) (579) (503) (465) (1,171) (503) (531) (552) (510)
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Yahoo! News Survey

- Politics

June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 13%  36% 1% 17% 10% 8% 19% 5% 47% 8%
Somewhat approve 18%  40% 1% 20% 16% 15% 32%  10% 29% 14%
Total approve 31%  76% 2% 37% 26% 24% 51% 15% 76% 22%
Somewhat disapprove 15% 15% 9% 12% 15% 17% 22%  12% 8% 16%
Strongly disapprove 45% 5% 87% 48% 52% 52% 20%  69% 13% 49%
Total disapprove 60%  20% 96% 60% 67% 68% 42%  82% 21% 65%
Not sure 9% 4% 2% 3% 7% 8% % 3% 3% 13%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Weighted N (1,745)  (495) (531) (1,004) (167) (505) (344)  (340) (150) (796)
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Yahoo! News Survey
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

3E. Biden Approval on Issues — Immigration

- Politics

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 11% 11% 12% 11% 13% 11% 9% 10% 17% 10%
Somewhat approve 20% 19% 21% 23% 17% 19% 24% 18% 33% 23%
Total approve 32% 30% 33% 34% 30% 30% 33% 28% 50% 33%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 16% 18% 10% % 11% 15% 15%
Strongly disapprove 46% 48% 44% 36% 39% 52% 57% 55% 20% 38%
Total disapprove 59% 62% 57% 52% 57% 62% 64% 66% 35% 53%
Not sure 9% 8% 10% 14% 13% 8% 3% 7% 15% 14%
Totals 99% 99% 99% 100%  100%  100%  100%  101%  100% 100%
Weighted N (1,745)  (850) (895) (363) (439) (571) (372)  (1,096) (216) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 11% 28% 1% 6% 13% 1% 27% 26% 1%
Somewhat approve 20% 40% 2% 17% 21% 2% 41% 39% 1%
Total approve 32% 67% 3% 23% 34% 4% 68% 65% 2%
Somewhat disapprove 13% 14% 8% 16% 12% % 14% 15% 6%
Strongly disapprove 46% 10% 84% 53% 50% 87% 11% 14% 91%
Total disapprove 59% 24% 92% 69% 62% 95% 26% 29% 97%
Not sure 9% 9% 5% 9% 4% 2% 6% 6% 1%
Totals 99%  101%  100%  101% 100% 99% 99% 100%  100%
Weighted N (1,745) (579) (501) (465) (1,170) (503) (531) (552) (510)
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Yahoo! News Survey

- Politics

June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 11%  29% 2% 14% 11% 10% 22% 4% 33% %
Somewhat approve 20% 42% 1% 21% 17% 15% 35% 11% 32% 16%
Total approve 32% 71% 3% 35% 28% 26% 57% 15% 65% 23%
Somewhat disapprove 13%  16% 5% 11% 15% 11% 17% 8% 11% 14%
Strongly disapprove 46% 7% 89% 50% 48% 54% 17%  74% 17% 50%
Total disapprove 59%  23% 95% 61% 63% 65% 35% 82% 29% 63%
Not sure 9% 6% 2% 4% 9% 10% 8% 3% 6% 14%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 101%
Weighted N (1,745)  (495) (531) (1,003) (167) (503) (344)  (338) (150) (798)
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Yahoo! News Survey
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

- Politics

3F. Biden Approval on Issues — The Israeli-Palestinian conflict
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 8% 9% 8% 10% 9% 8% % 8% 11% 6%
Somewhat approve 18% 21% 16% 17% 15% 19% 23% 18% 27% 16%
Total approve 27% 30% 23% 26% 24% 27% 29% 26% 38% 22%
Somewhat disapprove 21% 20% 22% 19% 21% 21% 21% 22% 17% 19%
Strongly disapprove 3% 39% 36% 35% 37% 3% 40% 41% 22% 36%
Total disapprove 58% 59% 58% 54% 59% 59% 61% 62% 39% 55%
Not sure 15% 11% 19% 20% 17% 14% 10% 12% 23% 23%
Totals 99% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,742)  (846) (896) (363) (438) (570) (371)  (1,003) (215) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 8% 20% 2% 3% 10% 2% 19% 18% 1%
Somewhat approve 18% 32% 8% 14% 21% 8% 36% 37% 6%
Total approve 27% 53% 11% 17% 31% 10% 55% 55% 7%
Somewhat disapprove 21% 19% 22% 24% 20% 22% 20% 19% 21%
Strongly disapprove 37% 15% 57% 43% 39% 60% 14% 15% 65%
Total disapprove 58% 34% 79% 67% 59% 82% 34% 34% 86%
Not sure 15% 13% 11% 16% 10% 8% 11% 11% %
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,742) (578) (503) (461) (1,168) (503) (530) (551) (509)
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Yahoo! News Survey

- Politics

June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Strongly approve 8% 20% 2% 10% 7% 9% 13% 5% 21% 5%
Somewhat approve 18%  37% 6% 22% 15% 14% 33%  10% 36% 13%
Total approve 27% 58% 8% 32% 22% 23% 46% 15% 57% 18%
Somewhat disapprove 21% 21% 20% 21% 19% 21% 22%  20% 17% 22%
Strongly disapprove 37% 11% 64% 38% 45% 41% 18%  54% 16% 40%
Total disapprove 58%  32% 84% 59% 64% 62% 40% 74% 33% 62%
Not sure 15%  10% 7% 9% 15% 16% 14% 11% 10% 20%
Totals 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,742)  (494) (531) (1,002) (167) (504) (344)  (340) (149) (794)
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Yahoo! News Survey
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

4. Approve of Trump Presidency Retrospective
Looking back, do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as president?

- Politics

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 25% 26% 24% 18% 19% 27% 35% 30% 11% 18%
Somewhat approve 20% 22% 18% 22% 19% 20% 18% 23% 15% 14%
Total approve 45% 48% 42% 41% 38% 47% 54% 53% 26% 32%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 12% 12% 8% 3% 8% 11% 8%
Strongly disapprove 41% 38% 43% 35% 45% 41% 42% 36% 56% 48%
Total disapprove 50% 48% 52% 47% 56% 50% 46% 44% 67% 56%
Not sure 5% 5% 6% 12% 5% 4% 1% 3% 6% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,754) (853) (901) (367) (443) (572) (372)  (1,101) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Strongly approve 25% 4% 59% 21% 29% 57% 4% 3% 58%
Somewhat approve 20% 8% 30% 23% 20% 35% 5% 6% 34%
Total approve 45% 12% 89% 44% 49% 92% 9% 10% 93%
Somewhat disapprove 9% 13% 4% 9% 8% 4% 12% 11% 4%
Strongly disapprove 41% 74% 5% 41% 42% 4% 78% 79% 3%
Total disapprove 50% 87% 9% 51% 50% 8% 90% 89% 7%
Not sure 5% 1% 2% 5% 1% 0% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,754) (586) (503) (465) (1,176) (503) (536) (558) (510)
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Yahoo! News Survey - Politics
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults (

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Strongly approve 25% 2% 61% 30% 24% 35% 14%  47% 4% 21%
Somewhat approve 20% 3% 35% 19% 26% 27% 16%  27% 6% 22%
Total approve 45% 6% 96% 49% 50% 63% 30% 74% 10% 43%

Somewhat disapprove 9% 10% 3% 8% 9% 8% 13%  10% 5% 8%
Strongly disapprove 41% 83% 1% 43% 36% 24% 51% 14% 84% 41%
Total disapprove 50%  93% 4% 51% 45% 31% 64%  24% 89% 49%

Not sure 5% 1% 0% 0% 5% 6% 5% 2% 1% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%

Weighted N (1,754)  (500) (532)  (1,009)  (167) (505) (347)  (340)  (151) (798)




Yahoo! News Survey
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

5. Favorability of Joe Biden

- Politics

Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 18% 17% 19% 15% 17% 18% 21% 17% 29% 14%
Somewhat favorable 22% 22% 22% 21% 24% 23% 19% 20% 35% 20%
Favorable 39% 38% 41% 36% 41% 40% 40% 37% 63% 34%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 15% 19% 11% 9% 12% 15% 19%
Very unfavorable 42% 44% 40% 37% 34% 44% 51% 49% 15% 35%
Unfavorable 55% 58% 52% 53% 53% 55% 60% 60% 30% 54%
Don’'t know 6% 4% 7% 11% 7% 5% 0% 3% 7% 12%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (1,753) (853) (901) (367) (443) (572) (372)  (1,100) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 18% 44% 1% 8% 21% 1% 45% 42% 1%
Somewhat favorable 22% 38% 5% 22% 21% 4% 39% 38% 2%
Favorable 39% 82% 5% 29% 42% 5% 83% 79% 3%
Somewhat unfavorable 13% 9% 12% 21% 12% 11% 8% 11% 11%
Very unfavorable 42% 6% 81% 46% 45% 84% 7% 8% 85%
Unfavorable 55% 15% 93% 67% 56% 95% 15% 19% 96%
Don’t know 6% 2% 2% 4% 2% 0% 1% 2% 1%
Totals 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,753) (586) (502) (465) (1,176) (502) (536) (558) (510)
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Yahoo! News Survey

- Politics

June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Very favorable 18%  48% 1% 23% 8% 16% 33% 8% 51% 10%
Somewhat favorable 2%  41% 2% 21% 24% 15% 37%  12% 30% 19%
Favorable 39% 89% 3% 44% 32% 31% 70%  19% 81% 29%
Somewhat unfavorable 13% 7% 12% 11% 18% 15% 11% 12% 8% 16%
Very unfavorable 42% 3% 84% 45% 45% 49% 14%  66% 10% 47%
Unfavorable 55% 10% 96% 55% 64% 64% 26% 78% 18% 63%
Don’t know 6% 1% 1% 1% 4% 6% 4% 2% 1% 9%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99%  100% 100% 101%
Weighted N (1,753)  (500) (531) (1,009) (167) (505) (347)  (340) (151) (798)
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Yahoo! News Survey - Politics
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

6. Favorability of Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 21% 22% 19% 16% 18% 19% 29% 24% 11% 15%
Somewhat favorable 18% 20% 17% 15% 18% 22% 17% 21% 10% 17%
Favorable 39% 42% 36% 31% 37% 41% 46% 45% 22% 32%
Somewhat unfavorable 12% 14% 9% 16% 14% 11% 6% 13% 9% 10%
Very unfavorable 45% 40% 49% 41% 45% 45% 48% 40% 62% 50%
Unfavorable 56% 55% 58% 56% 58% 56% 54% 52% 71% 60%
Don’'t know 5% 3% 6% 12% 5% 3% 1% 3% 7% 9%
Totals 101% 99% 100% 100%  100%  100%  101%  101% 99% 101%
Weighted N (1,749)  (853) (896) (367) (443) (571) (367)  (1,096) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Very favorable 21% 2% 54% 14% 24% 50% 2% 2% 50%
Somewhat favorable 18% 5% 29% 24% 19% 33% 4% 4% 34%
Favorable 39% 7% 83% 38% 43% 84% 6% 6% 85%
Somewhat unfavorable 12% 12% 11% 13% 10% 10% 9% 10% 9%
Very unfavorable 45% 78% 5% 47% 46% 6% 83% 83% 6%
Unfavorable 56% 90% 16% 60% 56% 16% 92% 93% 15%
Don’t know 5% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Weighted N (1,749) (586) (498) (464) (1,171) (499) (535) (558) (505)
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Yahoo! News Survey

- Politics

June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Very favorable 21% 1% 52% 25% 19% 29% 12%  40% 5% 16%
Somewhat favorable 18% 2% 36% 18% 22% 24% 11%  29% 4% 20%
Favorable 39% 3% 88% 43% 41% 52% 22%  69% 8% 36%
Somewhat unfavorable 12% 9% 9% 9% 15% 12% 18% 12% 5% 11%
Very unfavorable 45%  87% 2% 47% 40% 29% 54%  16% 86% 46%
Unfavorable 56%  96% 11% 56% 55% 41% 72%  28% 92% 57%
Don’t know 5% 1% 1% 1% 4% 6% 6% 3% 0% 7%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,749)  (500) (526) (1,004) (167) (502) (347)  (339) (151) (796)
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Yahoo! News Survey - Politics N o™ e s
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults YOUGOV

7. Trump vs Biden 2024
If the 2024 election for president were held today, and these were the candidates, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden, the Democrat 43% 38% 47% 48% 49% 40% 38% 36% 72% 43%
Donald Trump, the Republican 45% 51% 40% 35% 37% 49% 54% 54% 14% 36%
Not sure 7% 6% % 8% 8% 6% 5% 6% 10% 8%
| would not vote 5% 5% 6% 8% 6% 5% 3% 4% 4% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,171) (560) (611) (182) (270) (406) (314) (831) (141) (123)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden, the Democrat 43% 89% 4% 29% 43% 3% 86% 82% 2%
Donald Trump, the Republican 45% 4% 91% 46% 45% 91% 4% 5% 92%
Not sure 7% 4% 3% 16% 7% 3% 5% 7% 4%
| would not vote 5% 4% 2% 9% 5% 2% 5% 6% 2%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,171) (442) (409) (270) (1,171) (499) (535) (557) (506)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden, the Democrat 43%  100% 0% 45% 29% 28% 69% 15% 83% 37%
Donald Trump, the Republican 45% 0% 100% 46% 43% 62% 19%  76% 12% 47%
Not sure 7% 0% 0% 7% 8% % 9% 6% 4% %
| would not vote 5% 0% 0% 3% 20% 3% 4% 4% 2% 8%

continued on the next page ...
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Yahoo! News Survey - Politics
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99%
Weighted N (1,171)  (500) (532) (1,004) (167) (355) (246)  (263) (121) (452)
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Yahoo! News Survey - Politics VA
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults ) (¢

8. Trump vs Biden 2024 with Other
If the 2024 election for president were held today, and these were the candidates, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden, the Democrat 40% 35% 45% 46% 45% 39% 35% 35% 65% 40%
Donald Trump, the Republican 44% 49% 39% 33% 35% 48% 53% 52% 13% 34%
Another candidate 10% 10% 10% 17% 14% 7% 8% 9% 11% 19%
Not sure 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 3% % 4%
| would not vote 2% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 4% 3%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,176) (563) (613) (183) (270) (410) (314) (833) (142) (123)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden, the Democrat 40% 86% 4% 25% 40% 3% 82% 7% 3%
Donald Trump, the Republican 44% 4% 89% 44% 44% 88% 4% 5% 89%
Another candidate 10% 5% 6% 23% 10% 6% 9% 11% 7%
Not sure 3% 3% 1% 6% 3% 2% 3% 5% 1%
| would not vote 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,176)  (443)  (412)  (271) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’'t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden, the Democrat 40%  93% 0% 42% 28% 26% 69%  14% 80% 33%
Donald Trump, the Republican 44% 0% 96% 45% 40% 61% 17%  75% 12% 45%

continued on the next page ...
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Yahoo! News Survey - Politics
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Another candidate 10% 6% 3% 9% 17% 7% 9% 5% 6% 15%
Not sure 3% 1% 1% 3% 7% 4% 4% 4% 2% 3%
| would not vote 2% 0% 0% 1% 9% 1% 1% 2% 0% 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,176)  (500) (532) (1,009) (167) (357) (246)  (265) (121) (455)
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Yahoo! News Survey - Politics
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

9. Other Candidate in 2024
Who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Robert F. Kennedy, Jr., an independent 4% 4% 5% 6% 5% 3% 4% 4% 3% 11%
Cornel West, an independent 1% 2% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 2% 1%
Jill Stein, the Green Party candidate 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 2%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%
Not sure 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2%
Not asked: Prefer Trump, Biden, Not sure or Would

not vote on initial question 90% 90% 90% 84% 87% 93% 92% 91% 90% 82%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,171) (562) (609) (181) (268) (410) (314) (832) (140) (121)

Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Robert F. Kennedy, Jr., an independent 4% 1% 3% 11% 4% 3% 2% 4% 4%
Cornel West, an independent 1% 0% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1%
Jill Stein, the Green Party candidate 2% 2% 0% 4% 2% 0% 3% 3% 0%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1%
Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not asked: Prefer Trump, Biden, Not sure or Would

not vote on initial question 90% 95% 94% 7% 90% 94% 92% 89% 93%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,171) (440) (412) (270) (1,171) (503) (532) (555) (509)
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Yahoo! News Survey - Politics
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Robert F. Kennedy, Jr., an independent 4% 2% 1% 3% 10% 4% 3% 3% 3% 6%
Cornel West, an independent 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2%
Jill Stein, the Green Party candidate 2% 2% 0% 2% 1% 0% 3% 0% 1% 3%
Chase Oliver, the Libertarian Party candidate 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Someone else 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 3%
Not sure 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1%
Not asked: Prefer Trump, Biden, Not sure or Would

not vote on initial question 90%  95% 97% 91% 84% 93% 91%  96% 94% 85%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,171)  (500) (532) (1,006) (166) (354) (245) (262) (121) (453)
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10. Best Chance of Winning 2024 Election
Who do you think has the best chance of winning the 2024 presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 25% 25% 26% 27% 28% 25% 20% 22% 43% 25%
Donald Trump 45% 50% 40% 39% 44% 46% 51% 50% 24% 42%
Not sure 30% 25% 34% 34% 28% 29% 29% 28% 33% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,753) (853) (900) (367) (443) (571) (372) (1,100) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 25% 57% 3% 17% 28% 3% 55% 51% 3%
Donald Trump 45% 13% 83% 49% 48% 84% 14% 16% 84%
Not sure 30% 30% 14% 35% 24% 12% 30% 33% 13%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,753) (586) (503) (464) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 25% 61% 1% 28% 23% 20% 43% 13% 53% 19%
Donald Trump 45% 8% 88% 48% 48% 53% 26%  67% 17% 46%
Not sure 30% 30% 11% 23% 29% 27% 30% 19% 30% 36%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Weighted N (1,753) (500) (532) (1,009) (167) (505) (347)  (340) (151) (798)
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11. Better Under Biden or Trump
Do you think things in this country...?

- Politics
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Are better today with Joe Biden as president 33% 32% 34% 25% 35% 34% 38% 31% 49% 28%
Were better back when Donald Trump was
president 43% 46% 40% 32% 36% 48% 54% 52% 17% 33%
About the same 16% 17% 15% 28% 19% 12% 6% 12% 22% 25%
Not sure 8% 5% 11% 15% 10% 5% 3% 4% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,754) (853) (901) (367) (443) (572) (372) (1,101) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Are better today with Joe Biden as president 33% 73% 4% 24% 38% 4% 78% 74% 2%
Were better back when Donald Trump was
president 43% 6% 91% 43% 48% 93% 6% 6% 94%
About the same 16% 14% 4% 25% 11% 3% 13% 16% 3%
Not sure 8% 6% 1% 8% 3% 1% 3% 4% 1%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,754) (586) (503) (465) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Are better today with Joe Biden as president 33% 86% 0% 41% 26% 20% 53% 12% 80% 26%
Were better back when Donald Trump was
president 43% 1% 97% 48% 48% 56% 20%  74% 11% 43%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
About the same 16%  11% 2% 10% 15% 16% 20%  11% 5% 19%
Not sure 8% 2% 1% 2% 10% % % 4% 4% 12%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,754)  (500) (532) (1,009) (167) (505) (347)  (340) (151) (798)
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12. Better Personal Situation
How about you? Do you think things in your life ... ?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Were better five years ago 43% 44% 41% 36% 40% 45% 48% 46% 31% 39%
Are better today 26% 24% 27% 30% 28% 23% 23% 26% 31% 19%
About the same 25% 26% 24% 23% 24% 28% 26% 23% 30% 33%
Not sure 6% 5% 8% 11% 9% 4% 3% 5% 8% 9%
Totals 100% 99% 100% 100%  101%  100%  100%  100%  100% 100%
Weighted N (1,751) (853) (898) (367) (441) (572) (370)  (1,099) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Were better five years ago 43% 19% 71% 44% 45% 75% 16% 16% 7%
Are better today 26% 44% 9% 23% 27% 7% 51% 49% 5%
About the same 25% 32% 18% 27% 24% 16% 31% 31% 16%
Not sure 6% 5% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 3%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 101% 101% 99%  101%
Weighted N (1,751) (586) (503) (464) (1,175) (503) (536) (557) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Were better five years ago 43% 11% 78% 45% 46% 48% 28% 61% 13% 43%
Are better today 26% 55% 5% 28% 21% 21% 41% 13% 55% 22%
About the same 25% 31% 14% 24% 24% 25% 25%  23% 29% 27%
Not sure 6% 3% 3% 3% 8% 6% 6% 3% 3% 9%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,751)  (500) (532) (1,008) (167) (505) (347)  (340) (150) (797)
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13. Biden Accomplished As President
How much has Joe Biden accomplished as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 26% 26% 25% 19% 26% 27% 29% 24% 40% 20%
A little 30% 28% 31% 32% 32% 29% 25% 28% 35% 31%
Total a lot / a little 55% 55% 56% 50% 58% 57% 54% 53% 75% 51%
Nothing at all 34% 35% 33% 31% 29% 35% 40% 38% 15% 33%
Not sure 11% 11% 12% 18% 13% 9% 6% 9% 11% 16%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,751) (852) (899) (367) (442) (571) (371) (1,097) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Alot 26% 57% 3% 16% 30% 4% 61% 56% 3%
A little 30% 32% 24% 34% 30% 25% 31% 34% 25%
Total a lot / a little 55% 89% 28% 51% 60% 29% 92% 90% 28%
Nothing at all 34% 5% 66% 37% 34% 66% 4% 5% 67%
Not sure 11% % % 12% 6% 5% 5% 5% 5%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,751) (585) (501) (464) (1,174) (501) (535) (557) (509)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Alot 26% 66% 2% 32% 19% 20% 44% 10% 68% 18%
A little 30% 30% 25% 30% 31% 28% 34% 25% 24% 32%
Total a lot / a little 55%  96% 27% 62% 50% 48% 78%  35% 92% 49%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Nothing at all 34% 1% 67% 34% 38% 40% 12% 56% 7% 36%
Not sure 11% 3% 5% 5% 12% 12% 10% 9% 1% 15%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,751)  (500) (530) (1,007) (167) (504) (347)  (340) (150) (797)
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14. Trump Accomplished As President

How much did Donald Trump accomplish as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 35% 36% 33% 27% 29% 37% 45% 41% 16% 26%
A little 28% 30% 25% 32% 31% 26% 22% 28% 28% 28%
Total a lot / a little 62% 66% 59% 58% 59% 64% 68% 69% 44% 54%
Nothing at all 26% 24% 28% 20% 26% 28% 28% 22% 42% 29%
Not sure 12% 10% 13% 21% 14% 8% 5% 9% 13% 17%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,747) (850) (897) (365) (441) (572) (369) (1,100) (217) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Alot 35% 7% 76% 31% 39% 76% 6% 5% 77%
A little 28% 36% 18% 31% 29% 19% 37% 36% 20%
Total a lot / a little 62% 43% 94% 62% 68% 95% 43% 42% 97%
Nothing at all 26% 49% 3% 25% 27% 2% 51% 52% 1%
Not sure 12% 8% 3% 13% 5% 3% 6% 7% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,747) (582) (503) (463) (1,173) (502) (534) (555) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Alot 35% 3% 80% 40% 35% 47% 19%  63% 10% 30%
A little 28% 37% 17% 28% 30% 24% 3%  21% 21% 29%
Total a lot / a little 62% 41% 97% 68% 65% 71% 56%  84% 31% 59%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Nothing at all 26%  54% 0% 27% 24% 16% 31% 9% 67% 25%
Not sure 12% 6% 3% 4% 11% 12% 13% 7% 2% 16%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,747)  (500) (531) (1,009) (164) (505) (347) (338) (150) (797)
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15A. Better President to Handle Issues — The economy
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 36% 36% 35% 33% 37% 36% 35% 33% 55% 32%
Donald Trump 49% 51% 47% 42% 44% 51% 56% 56% 24% 42%
Not sure 16% 13% 18% 25% 19% 12% 8% 11% 21% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (1,748) (849) (898) (364) (440) (572) (372)  (1,097) (216) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 36% 75% 4% 28% 40% 3% 80% 76% 2%
Donald Trump 49% 11% 93% 52% 51% 95% 9% 11% 96%
Not sure 16% 14% 3% 20% 9% 2% 11% 13% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,748) (581) (501) (465) (1,172) (502) (533) (554) (509)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 36% 87% 0% 42% 28% 25% 57% 15% 79% 29%
Donald Trump 49% 4% 99% 51% 55% 62% 29%  76% 13% 49%
Not sure 16% 9% 1% 7% 17% 13% 14% 8% 8% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,748) (497) (530) (1,005) (167) (505) (344) (340) (150) (798)
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15B. Better President to Handle Issues — Crime
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 35% 35% 35% 34% 40% 34% 33% 32% 57% 30%
Donald Trump 44% 47% 41% 35% 36% 50% 52% 52% 18% 34%
Not sure 21% 18% 24% 30% 24% 16% 15% 16% 25% 36%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,747) (851) (896) (366) (441) (568) (372)  (1,097) (218) (280)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 35% 74% 4% 27% 39% 3% 78% 75% 3%
Donald Trump 44% 10% 89% 43% 49% 92% 9% 10% 92%
Not sure 21% 16% 7% 30% 12% 5% 13% 15% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,747) (580) (503) (465) (1,172) (503) (532) (553) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 35% 84% 1% 41% 28% 25% 57% 14% 77% 28%
Donald Trump 44% 5% 95% 49% 52% 56% 24%  74% 10% 43%
Not sure 21% 11% 5% 11% 21% 20% 19% 11% 13% 29%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,747)  (496) (532) (1,005) (167) (505) (344) (340) (150) (795)
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15C. Better President to Handle Issues — Abortion
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 42% 40% 44% 39% 44% 44% 41% 39% 62% 36%
Donald Trump 33% 37% 30% 29% 30% 35% 38% 38% 16% 29%
Not sure 25% 23% 26% 32% 26% 22% 21% 22% 22% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,748) (849) (898) (364) (440) (572) (371) (1,098) (215) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 42% 84% 8% 36% 47% 8% 88% 87% 6%
Donald Trump 33% 6% 71% 29% 36% 71% 5% 4% 71%
Not sure 25% 10% 20% 35% 17% 21% 7% 9% 23%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,748) (580) (503) (464) (1,172) (503) (532) (554) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Joe Biden 42% 93% 5% 48% 40% 26% 64% 20% 83% 3%
Donald Trump 33% 2% 74% 36% 34% 52% 19%  55% 3% 33%
Not sure 25% 4% 22% 16% 26% 23% 18%  25% 14% 31%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Weighted N (1,748) (497) (532) (1,006) (166) (504) (345) (340) (150) (798)
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15D. Better President to Handle Issues — Inflation
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 34% 34% 34% 29% 36% 35% 37% 32% 51% 30%
Donald Trump 47% 48% 46% 42% 41% 49% 54% 54% 24% 38%
Not sure 19% 18% 20% 29% 23% 15% 9% 14% 25% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,749) (851) (899) (366) (441) (572) (371) (1,097) (218) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 34% 74% 4% 24% 38% 4% 78% 74% 2%
Donald Trump 47% 10% 91% 48% 50% 93% 9% 10% 95%
Not sure 19% 16% 4% 28% 11% 3% 13% 16% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,749) (583) (502) (464) (1,171) (502) (533) (554) (509)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Joe Biden 34% 86% 0% 41% 25% 24% 56% 12% 7% 28%
Donald Trump 47% 4% 97% 50% 55% 61% 25%  78% 10% 48%
Not sure 19% 10% 2% 10% 20% 15% 19% 11% 13% 24%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,749)  (497) (532) (1,004) (167) (504) (345) (340) (150) (798)
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15E. Better President to Handle Issues — Immigration
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 35% 33% 37% 35% 40% 33% 35% 32% 52% 33%
Donald Trump 48% 52% 45% 37% 43% 54% 57% 56% 28% 39%
Not sure 16% 15% 17% 28% 17% 13% 8% 12% 20% 28%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,749) (850) (899) (364) (441) (572) (372)  (1,098) (216) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 35% 75% 4% 27% 38% 4% 76% 73% 2%
Donald Trump 48% 13% 91% 53% 53% 93% 13% 14% 95%
Not sure 16% 12% 5% 20% 9% 3% 10% 13% 2%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,749) (581) (503) (465) (1,173) (503) (533) (554) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 35% 83% 1% 40% 27% 26% 60% 15% 75% 28%
Donald Trump 48% 8% 96% 52% 58% 62% 29%  78% 15% 47%
Not sure 16% 9% 2% 8% 15% 12% 11% 7% 10% 25%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,749)  (497) (532) (1,006) (167) (505) (345) (340) (150) (798)
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15F. Better President to Handle Issues — The Israeli-Palestinian conflict
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 32% 31% 32% 28% 29% 33% 34% 29% 53% 24%
Donald Trump 38% 42% 35% 26% 33% 44% 48% 46% 17% 28%
Not sure 30% 26% 33% 45% 37% 23% 17% 26% 30% 47%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99%
Weighted N (1,743) (846) (896) (362) (441) (568) (372)  (1,095) (213) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 32% 68% 4% 23% 36% 4% 73% 70% 2%
Donald Trump 38% 7% 82% 37% 43% 85% 5% 6% 85%
Not sure 30% 25% 14% 39% 20% 12% 22% 24% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99%
Weighted N (1,743) (579) (500) (465) (1,171) (502) (531) (553) (509)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 32%  79% 2% 38% 28% 21% 49%  15% 73% 25%
Donald Trump 38% 3% 88% 44% 41% 54% 21%  68% 11% 36%
Not sure 30% 19% 10% 18% 32% 25% 30% 18% 16% 39%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,743)  (495) (531) (1,004) (167) (502) (344) (339) (150) (795)
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15G. Better President to Handle Issues — Campus protests
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 34% 33% 36% 30% 38% 36% 33% 30% 61% 29%
Donald Trump 36% 40% 32% 26% 32% 37% 49% 43% 13% 25%
Not sure 30% 28% 32% 45% 30% 27% 18% 26% 26% 45%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,745) (849) (896) (364) (441) (570) (370)  (1,096) (215) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 34% 73% 4% 27% 39% 4% 76% 73% 4%
Donald Trump 36% 8% 75% 35% 40% 78% 6% 6% 78%
Not sure 30% 19% 20% 38% 21% 18% 18% 21% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,745) (578) (503) (464) (1,171) (503) (531) (552) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 34% 81% 2% 41% 25% 28% 54% 13% 77% 29%
Donald Trump 36% 3% 81% 40% 40% 49% 21%  65% 7% 32%
Not sure 30% 17% 17% 19% 35% 23% 25%  21% 16% 40%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (1,745)  (495) (532) (1,004) (167) (505) (344) (340) (148) (798)
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16. Better or Worse Since Biden Took Office
Since Joe Biden took office, have things. . .

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Gotten better for people like you 23% 25% 22% 22% 24% 23% 25% 21% 39% 21%
Gotten worse for people like you 46% 48% 44% 37% 39% 52% 54% 52% 19% 41%
Stayed about the same for people like you 24% 22% 25% 27% 29% 21% 18% 21% 33% 28%
Not sure 7% 5% 9% 14% 8% 4% 3% 5% 8% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Weighted N (1,754) (853) (901) (367) (443) (572) (372) (1,101) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Gotten better for people like you 23% 52% 2% 17% 28% 2% 57% 53% 2%
Gotten worse for people like you 46% 9% 85% 52% 48% 89% 9% 9% 90%
Stayed about the same for people like you 24% 33% 10% 25% 21% 8% 31% 34% 7%
Not sure 7% 6% 2% 6% 3% 1% 3% 4% 1%
Totals 100%  100% 9%  100% 100% 100% 100% 100%  100%
Weighted N (1,754) (586) (503) (465) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Gotten better for people like you 23% 61% 2% 30% 16% 17% 42% 10% 61% 16%
Gotten worse for people like you 46% 4% 90% 48% 51% 57% 23%  73% 8% 49%
Stayed about the same for people like you 24%  33% 7% 20% 24% 20% 30%  13% 27% 26%
Not sure 7% 2% 1% 2% 9% % 5% 5% 4% 10%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,754)  (500) (532) (1,009) (167) (505) (347)  (340) (151) (798)
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17. Better or Worse if Trump Took Office

If Donald Trump became president again after the 2024 election, do you think things would.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Get better for people like you 38% 40% 37% 30% 34% 43% 46% 47% 16% 27%
Get worse for people like you 38% 36% 41% 31% 39% 42% 40% 34% 59% 40%
Stay about the same for people like you 14% 17% 10% 22% 16% 10% 8% 13% 12% 20%
Not sure 10% 7% 12% 17% 12% 6% 6% 7% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100%
Weighted N (1,754) (853) (901) (367) (443) (572) (372) (1,101) (219) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Get better for people like you 38% 9% 81% 36% 44% 82% 9% 8% 85%
Get worse for people like you 38% 73% 5% 37% 41% 5% 76% 76% 4%
Stay about the same for people like you 14% 11% 10% 18% 11% 10% 10% 11% 9%
Not sure 10% 7% 4% 9% 5% 3% 5% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,754) (586) (503) (465) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Get better for people like you 38% 6% 87% 45% 37% 54% 22%  67% 8% 36%
Get worse for people like you 38%  82% 2% 42% 34% 23% 51%  15% 80% 36%
Stay about the same for people like you 14% 9% 8% 10% 16% 13% 16%  10% 8% 15%
Not sure 10% 4% 3% 4% 13% 10% 10% 8% 4% 13%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (1,754)  (500) (532) (1,009) (167) (505) (347)  (340) (151) (798)
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18. Biden Up to Challenges
Do you think Joe Biden is up to the challenges facing the U.S.?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 28% 27% 29% 27% 28% 28% 28% 24% 48% 27%
No 57% 59% 54% 53% 53% 59% 60% 63% 29% 55%
Not sure 16% 14% 17% 20% 18% 13% 12% 13% 23% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,753) (853) (900) (367) (443) (572) (371) (1,100) (219) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 28% 60% 4% 18% 30% 3% 60% 58% 2%
No 57% 20% 93% 66% 58% 94% 21% 22% 96%
Not sure 16% 19% 3% 16% 12% 2% 19% 20% 1%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (1,753) (586) (503) (464) (1,175) (503) (535) (557) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 28% 66% 2% 32% 22% 24% 52% 15% 59% 18%
No 57% 14% 96% 57% 62% 64% 30% 78% 24% 63%
Not sure 16%  20% 1% 11% 16% 11% 19% 7% 17% 19%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,753) (500) (532) (1,008) (167) (505) (347)  (340) (150) (798)
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19. Trump Up to Challenges
Do you think Donald Trump is up to the challenges facing the U.S.?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 42% 43% 41% 33% 38% 46% 49% 48% 24% 37%
No 44% 41% 47% 41% 47% 45% 42% 40% 59% 47%
Not sure 14% 16% 12% 26% 15% 9% 8% 12% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,753) (852) (901) (367) (442) (572) (372) (1,101) (218) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 42% 10% 85% 39% 46% 86% 9% 9% 88%
No 44% 7% 8% 46% 45% 8% 82% 82% %
Not sure 14% 12% 7% 14% 9% 6% 9% 10% 5%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,753) (585) (503) (465) (1,175) (503) (535) (557) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Yes 42% 5% 91% 46% 45% 58% 25% 2% 10% 40%
No 44% 87% 3% 46% 41% 29% 58% 17% 82% 44%
Not sure 14% 8% 6% 8% 14% 13% 17% 11% 8% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,753)  (499) (532) (1,008) (167) (505) (347)  (340) (151) (797)
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20. Joe Biden Fit to Be President
Is Joe Biden fit to serve another term as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 24% 22% 26% 22% 25% 25% 25% 22% 44% 21%
No 60% 64% 56% 60% 58% 61% 60% 65% 35% 62%
Not sure 16% 14% 18% 18% 17% 14% 15% 14% 22% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (1,754) (853) (901) (367) (443) (572) (372)  (1,101) (218) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 24% 53% 3% 15% 28% 3% 55% 51% 3%
No 60% 23% 93% 72% 59% 94% 23% 25% 96%
Not sure 16% 24% 3% 13% 13% 2% 22% 24% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,754) (586) (503) (465) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 24% 60% 2% 29% 20% 22% 47% 14% 53% 15%
No 60% 15% 96% 58% 65% 66% 34%  80% 23% 67%
Not sure 16% 25% 1% 13% 15% 12% 19% 6% 24% 18%
Totals 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,754)  (500) (531) (1,009) (167) (505) (347)  (340) (151) (798)
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21. Biden Age Impacts Fitness for Presidency

- Politics

When it comes to Joe Biden’s fitness for the presidency, how big a problem do you think his age is?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A big problem 56% 60% 52% 55% 52% 58% 58% 61% 31% 57%
A small problem 23% 20% 25% 17% 22% 25% 26% 23% 31% 21%
Total problem 79% 80% 77% 72% 74% 82% 84% 83% 62% 78%
Not a problem 14% 14% 15% 17% 17% 12% 11% 12% 25% 13%
Not sure % 6% 8% 10% 8% 6% 5% 4% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,750) (850) (900) (367) (440) (572) (372)  (1,100) (218) (279)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A big problem 56% 28% 84% 64% 56% 85% 28% 30% 84%
A small problem 23% 39% 9% 21% 25% 8% 42% 41% 7%
Total problem 79% 67% 93% 85% 81% 92% 71% 71% 91%
Not a problem 14% 27% 5% 8% 15% 6% 24% 23% 7%
Not sure 7% 7% 2% % 4% 2% 5% 6% 2%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,750) (586) (503) (464) (1,175) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
A big problem 56% 23% 85% 56% 59% 61% 38% 71% 26% 60%
A small problem 23%  46% 6% 25% 20% 20% 32%  13% 47% 19%
79%  69% 91% 81% 79% 81% 71% 85% 73% 80%

Total problem

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Not a problem 14% 2% 6% 15% 11% 13% 23%  11% 22% 11%
Not sure 7% 4% 3% 3% 10% 6% 7% 5% 5% 10%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,750)  (500) (531) (1,009) (166) (505) (347)  (340) (151) (795)

52



Yahoo! News Survey - Politics VA
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults ) (¢

22. Donald Trump Fit to Be President
Is Donald Trump fit to serve another term as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 43% 46% 41% 41% 36% 47% 49% 50% 25% 37%
No 46% 42% 50% 41% 51% 46% 46% 41% 62% 50%
Not sure 11% 12% 9% 18% 13% 8% 5% 9% 13% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,751) (853) (898) (367) (443) (572) (369) (1,101) (219) (281)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 43% 11% 85% 43% 46% 86% 9% 9% 87%
No 46% 81% 9% 46% 47% 8% 85% 85% %
Not sure 11% 8% 6% 11% % 5% 6% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,751) (584) (503) (465) (1,174) (503) (534) (555) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 43% 5% 92% 47% 42% 61% 21%  73% 11% 42%
No 46%  89% 3% 47% 46% 30% 61%  20% 83% 45%
Not sure 11% 6% 5% 6% 13% 9% 12% % 6% 13%
Totals 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,751)  (500) (532) (1,009) (165) (505) (347)  (338) (151) (798)
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23. Trump Criminal Charges Impact Fitness for Presidency
When it comes to Donald Trump’s fitness for the presidency, how big a problem do you think the criminal charges against him are?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A big problem 45% 42% 48% 45% 47% 44% 43% 40% 60% 52%
A small problem 19% 19% 19% 20% 22% 17% 17% 21% 15% 14%
Total problem 64% 61% 67% 66% 69% 61% 61% 61% 76% 66%
Not a problem 27% 31% 24% 22% 22% 31% 34% 32% 14% 21%
Not sure 9% 8% 9% 12% 9% 8% 5% 6% 10% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Weighted N (1,753) (853) (900) (367) (443) (572) (372)  (1,100) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A big problem 45% 80% 10% 41% 45% 8% 83% 82% 6%
A small problem 19% 12% 26% 24% 19% 27% 11% 9% 29%
Total problem 64% 92% 36% 65% 64% 35% 93% 90% 35%
Not a problem 27% 3% 60% 26% 31% 60% 3% 5% 61%
Not sure 9% 4% 5% 9% 5% 5% 3% 4% 4%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,753) (586) (503) (464) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
A big problem 45%  86% 5% 45% 46% 29% 62%  18% 86% 43%
A small problem 19% 8% 29% 18% 21% 25% 17%  29% 6% 19%
Total problem 64%  95% 33% 64% 67% 54% 79%  47% 93% 62%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Not a problem 27% 2% 62% 32% 25% 36% 13%  46% 4% 27%
Not sure 9% 3% 5% 4% 8% 10% 8% 7% 3% 12%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,753)  (500) (532) (1,009) (167) (505) (347)  (340) (151) (798)
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24. Bigger Problem with Fitness for Presidency
Which is a bigger problem when it comes to their fithess for the presidency?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden’s age 42% 47% 37% 36% 35% 48% 47% 49% 18% 37%
Donald Trump’s criminal charges 38% 34% 42% 35% 42% 37% 38% 33% 60% 38%
Neither 9% 9% 10% 13% 11% 5% 9% 9% 8% 7%
Not sure 11% 11% 11% 16% 12% 10% 6% 8% 13% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,753) (853) (900) (367) (443) (572) (371) (1,100) (218) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden’s age 42% 13% 80% 46% 46% 84% 12% 13% 84%
Donald Trump’s criminal charges 38% 72% 6% 33% 41% 5% 78% 75% 4%
Neither 9% 7% 9% 10% 7% 8% 5% 5% 9%
Not sure 11% 8% 5% 12% 6% 3% 6% 7% 3%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,753) (586) (503) (464) (1,175) (503) (535) (557) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Joe Biden’s age 42% 8% 84% 46% 46% 55% 26%  69% 15% 40%
Donald Trump’s criminal charges 38%  84% 3% 41% 37% 25% 55%  14% 76% 36%
Neither 9% 4% 9% 7% 6% 10% 8%  10% 3% 10%
Not sure 11% 4% 4% 5% 11% 10% 11% % 6% 14%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,753)  (499) (532) (1,008) (167) (504) (347)  (340) (150) (798)
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25. Biden Too Old
If reelected this year, Joe Biden would be 82 at the start of his second term and 86 at the end of it. Is Biden too old for another term as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 65% 70% 61% 65% 65% 68% 62% 69% 43% 68%
No 21% 19% 24% 19% 21% 21% 26% 19% 39% 15%
Not sure 13% 12% 15% 16% 15% 12% 12% 11% 18% 17%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,749) (852) (897) (363) (442) (572) (372)  (1,097) (218) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 65% 40% 87% 74% 66% 89% 42% 43% 89%
No 21% 39% 9% 16% 22% 9% 37% 36% 9%
Not sure 13% 21% 3% 10% 12% 2% 21% 21% 2%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,749) (584) (503) (464) (1,174) (503) (534) (556) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 65% 36% 90% 65% 69% 70% 53%  79% 35% 69%
No 21% 42% 8% 23% 17% 21% 27% 12% 44% 20%
Not sure 13%  22% 3% 12% 14% 9% 20% 9% 21% 12%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,749)  (498) (532) (1,007) (167) (505) (345)  (340) (151) (796)
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26. Trump Too Old
If reelected this year, Donald Trump would be 78 at the start of his second term and 82 at the end of it. Is Trump too old for another term as president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 37% 37% 36% 43% 44% 32% 28% 33% 47% 44%
No 47% 48% 46% 37% 41% 52% 57% 51% 36% 39%
Not sure 16% 15% 18% 20% 15% 16% 15% 15% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,749) (851) (898) (365) (441) (572) (372)  (1,098) (218) (280)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 37% 53% 12% 41% 34% 12% 54% 53% 12%
No 47% 28% 79% 44% 51% 80% 27% 26% 80%
Not sure 16% 19% 9% 15% 15% 9% 20% 21% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Weighted N (1,749) (585) (502) (463) (1,174) (502) (535) (557) (509)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 37% 53% 10% 33% 38% 29% 44%  20% 47% 40%
No 47% 28% 81% 52% 46% 57% 33%  70% 33% 45%
Not sure 16%  19% 9% 15% 16% 14% 23%  10% 21% 15%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,749)  (499) (531) (1,007) (167) (503) (345)  (340) (151) (796)
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27. Should Trump Drop Out
Should Donald Trump drop out of the 2024 race and ask Republicans to nominate someone else for president?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 14% 13% 16% 21% 16% 12% 13% 14% * 14%
No 80% 82% 77% 72% 80% 81% 81% 80% * 83%
Not sure 6% 5% % 8% 4% 7% 6% 6% * 3%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% * 100%
Weighted N (501) (270) (230) (58) (86) (187) (169) (426) (13) (38)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 14% * 15% 10% 14% 14% * * 10%
No 80% * 79% 83% 80% 80% * * 85%
Not sure 6% * 6% % 6% 6% * * 6%
Totals 100% * 100% 100% 100% 100% * * 101%
Weighted N (501) (0) (410) (84) (501) (501) (0) (27) (434)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 14% * 7% 14% 17% 14% 19% 8% * 19%
No 80% * 87% 81% 73% 81% 75%  90% * 71%
Not sure 6% * 6% 6% 10% 5% 6% 2% * 10%
Totals 100% * 100% 101% 100% 100% 100%  100% * 100%
Weighted N (501) (17) (451) (435) (66) (213) (41) (192) (9) (204)
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28. Should Biden Drop Out
Should Joe Biden drop out of the 2024 race and ask Democrats to nominate someone else for president?

Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 36% 40% 33% 52% 37% 35% 21% 36% 30% 45%
No 45% 45% 45% 40% 42% 46% 52% 42% 58% 41%
Not sure 19% 15% 22% 7% 21% 18% 28% 23% 12% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (534) (226) (307) (105) (139) (178) (112) (320) (111) (63)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 36% 34% * 46% 36% * 36% 34% *
No 45% 47% * 33% 45% * 45% 47% *
Not sure 19% 19% * 21% 19% * 19% 19% *
Totals 100% 100% * 100% 100% * 100% 100% *
Weighted N (534) (441) (0) (80) (534) (0) (534) (481) (17)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 36% 30% * 35% 43% 42% 37% 21% 18% 47%
No 45% 50% * 46% 41% 44% 45% 62% 59% 34%
Not sure 19%  20% * 19% 16% 14% 18% 17% 23% 19%
Totals 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (534) (460) (21) (468) (66) (107) (182) (49) (103) (181)
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29. Should Biden Step Down Now

Should Joe Biden step down now or serve out the remainder of his term?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Step down now 9% 10% 8% 16% 10% 6% 4% 7% 8% 18%
Serve out term 25% 26% 24% 29% 25% 28% 16% 26% 20% 28%
Not sure 2% 4% 1% 7% 1% 1% 0% 3% 2% 0%
Not asked - Don’t think biden should drop out or not
sure 64% 60% 67% 48% 63% 65% 79% 64% 70% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Weighted N (534) (226) (307) (105) (139) (178) (112) (320) (111) (63)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Step down now 9% 8% * 10% 9% * 9% 8% *
Serve out term 25% 24% * 32% 25% * 25% 25% *
Not sure 2% 2% * 4% 2% * 2% 2% *
Not asked - Don’t think biden should drop out or not
sure 64% 66% * 54% 64% * 64% 66% *
Totals 100% 100% * 100% 100% * 100% 101% *
Weighted N (534) (441) (0) (80) (534) (0) (534) (481) 17
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Step down now 9% 5% * 8% 12% 15% 12% 5% 6% 9%
Serve out term 25%  23% * 24% 30% 25% 21%  16% 12% 35%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Not sure 2% 2% * 2% 1% 2% 4% 0% 0% 2%
Not asked - Don’t think biden should drop out or not
sure 64% 70% * 65% 57% 58% 63%  79% 82% 53%
Totals 100% 100% * 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (534) (460) (21) (468) (66) (107) (182) (49) (103) (181)
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30. Harris in 2024
If Joe Biden drops out of the 2024 race, who would you rather see as the Democratic nominee?

Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 38% 40% 37% 47% 41% 36% 29% 37% 52% 34%
Someone else 42% 41% 42% 43% 35% 45% 43% 41% 33% 39%
Not sure 20% 19% 21% 10% 24% 19% 28% 22% 15% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (536) (228) (308) (105) (140) (178) (113) (320) (112) (63)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris 38% 42% * 20% 38% * 38% 38% *
Someone else 42% 39% * 57% 42% * 42% 41% *
Not sure 20% 20% * 23% 20% * 20% 21% *
Totals 100% 101% * 100% 100% * 100% 100% *
Weighted N (536) (443) (0) (80) (536) (0) (536) (483) (17)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Kamala Harris 38% 39% * 37% 48% 51% 46% 54% 32% 30%
Someone else 42% 39% * 42% 36% 33% 38% 21% 38% 51%
Not sure 20% 22% * 21% 15% 16% 16%  24% 30% 20%
Totals 100% 100% * 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (536) (462) (21) (470) (66) (107) (185) (49) (103) (181)
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31. Preferred Democrat in 2024

- Politics

If Joe Biden drops out of the 2024 race, who would you rather see as the Democratic nominee in 20247
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 31% 36% 28% 46% 39% 26% 16% 30% 48% 21%
Gavin Newsom 17% 17% 17% 14% 9% 23% 19% 16% 16% 19%
Pete Buttigieg 8% 6% 9% 1% 8% 9% 11% 9% 3% 9%
Bernie Sanders 7% 7% 6% 7% 7% 8% 3% 8% 3% 10%
Gretchen Whitmer 6% 8% 5% 8% 7% 3% 9% 5% 2% 4%
Elizabeth Warren 4% 3% 5% 2% 4% 3% 7% 5% 3% 2%
Alexandria Ocasio-Cortez 3% 3% 4% 7% 8% 0% 0% 3% 0% 12%
Amy Klobuchar 2% 2% 3% 1% 1% 1% 6% 3% 0% 1%
Not sure 20% 16% 22% 12% 16% 24% 25% 19% 21% 21%
| would not vote 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 3% 2%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101%
Weighted N (536) (228) (308) (105) (140) (178) (113) (320) (112) (63)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Kamala Harris 31% 35% * 11% 31% * 31% 32% *
Gavin Newsom 17% 18% * 14% 17% * 17% 18% *
Pete Buttigieg 8% 6% * 17% 8% * 8% 8% *
Bernie Sanders 7% 4% * 14% 7% * 7% 6% *
Gretchen Whitmer 6% 6% * 8% 6% * 6% 7% *
Elizabeth Warren 4% 4% * 5% 4% * 4% 4% *
Alexandria Ocasio-Cortez 3% 3% * 7% 3% * 3% 3% *
Amy Klobuchar 2% 2% * 3% 2% * 2% 3% *
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- Politics
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Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Not sure 20% 20% * 17% 20% * 20% 19% *
| would not vote 2% 1% * 5% 2% * 2% 1% *
Totals 100% 99% * 101% 100% * 100% 101% *
Weighted N (536) (443) (0) (80) (536) (0) (536) (483) (17)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Kamala Harris 31% 33% * 31% 34% 44% 43%  49% 21% 20%
Gavin Newsom 17% 18% * 19% 5% 19% 17%  12% 26% 14%
Pete Buttigieg 8% 8% * 8% 5% 4% 6% 2% 10% 8%
Bernie Sanders 7% 6% * 5% 17% 5% 4% 1% 4% 13%
Gretchen Whitmer 6% 6% * 7% 1% 8% 4% 0% 3% 10%
Elizabeth Warren 4% 4% * 4% 2% 10% 6% 0% 4% 4%
Alexandria Ocasio-Cortez 3% 2% * 3% 9% 2% 1% 3% 4% 6%
Amy Klobuchar 2% 2% * 3% 0% 1% 3% 0% 1% 3%
Not sure 20% 19% * 20% 17% 7% 15%  24% 24% 22%
| would not vote 2% 1% * 1% 11% 2% 0%  10% 2% 1%
Totals 100% 99% * 101% 101% 102% 99% 101% 99% 101%
Weighted N (536) (462) (21) (470) (66) (107) (185) (49) (103) (181)
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32. Trump vs Harris 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for if these were the candidates?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris, the Democrat 45% 41% 48% 52% 54% 41% 38% 39% 74% 45%
Donald Trump, the Republican 47% 52% 42% 36% 36% 51% 56% 55% 15% 37%
Not sure 4% 3% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 6% 4%
| would not vote 5% 5% 5% 6% 6% 5% 3% 3% 5% 14%
Totals 101%  101% 100% 99%  100%  100%  100%  100%  100% 100%
Weighted N (1,176) (563) (613) (182) (270) (410) (314) (833) (142) (123)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Kamala Harris, the Democrat 45% 90% 4% 35% 45% 3% 88% 84% 4%
Donald Trump, the Republican 47% 4% 92% 49% 47% 92% 5% 6% 93%
Not sure 4% 3% 2% 8% 4% 2% 4% 4% 2%
| would not vote 5% 3% 3% 8% 5% 3% 3% 5% 2%
Totals 101%  100%  101%  100% 101% 100% 100% 99%  101%
Weighted N (1,176) (443) (412) (271) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Kamala Harris, the Democrat 45%  95% 1% 47% 35% 27% 2% 1% 83% 40%
Donald Trump, the Republican 47% 1% 98% 47% 43% 65% 19% 7% 12% 49%
Not sure 4% 2% 1% 3% 9% 4% 5% 2% 3% 5%
| would not vote 5% 2% 0% 3% 14% 4% 4% 4% 2% 6%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,176)  (500) (532) (1,009) (166) (357) (246)  (265) (121) (455)
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33. Trump Vice-President Pick

If Donald Trump were choosing his vice-presidential running mate from this list of people, which one do you think he should pick?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Businessman Vivek Ramaswamy 11% 11% 11% 17% 5% 12% 9% 11% * 12%
South Carolina Sen. Tim Scott 9% 11% 6% 4% 6% 10% 10% 9% * 11%
Former Department of Housing and Urban

Development Secretary Ben Carson 6% 4% 10% 6% 5% 4% 10% 7% * 7%
Florida Sen. Marco Rubio 6% 8% 4% 0% 10% 8% 6% 7% * 5%
Ohio Sen. J. D. Vance 5% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 6% * 1%
North Dakota Gov. Doug Burgum 4% 5% 4% 1% 4% 2% 10% 5% * 5%
Arkansas Gov. Sarah Huckabee Sanders 4% 4% 5% 0% 4% 4% % 5% * 0%
Florida Rep. Byron Donalds 3% 3% 4% 6% 2% 3% 3% 3% * 1%
South Dakota Gov. Kristi Noem 3% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 3% * 4%
Media personality Tucker Carlson 3% 4% 2% 3% 5% 3% 1% 2% * 2%
New York Rep. Elise Stefanik 2% 1% 2% 0% 3% 1% 2% 2% * 1%
Georgia Rep. Marjorie Taylor Greene 1% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% * 2%
Arkansas Sen. Tom Cotton 1% 2% 1% 0% 2% 0% 3% 2% * 0%
Arizona Senate Candidate Kari Lake 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% * 0%
Don’t care who Trump picks 14% 11% 17% 15% 20% 14% 10% 15% * 14%
Someone else 4% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 4% * 1%
Not sure 22% 18% 26% 33% 23% 21% 16% 19% * 33%
Totals 98% 99% 101% 98% 100% 97% 101% 101% 99%
Weighted N (633)  (340) (293) (99)  (115) (228)  (191)  (506) (26) (65)
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Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Businessman Vivek Ramaswamy 11% * 10% 15% 11% 11% * * 10%
South Carolina Sen. Tim Scott 9% * 8% 13% 10% 10% * * 10%
Former Department of Housing and Urban
Development Secretary Ben Carson 6% * 6% 7% 8% 8% * * 8%
Florida Sen. Marco Rubio 6% * 7% 5% 7% % * * 7%
Ohio Sen. J. D. Vance 5% * 5% 4% 6% 6% * * 7%
North Dakota Gov. Doug Burgum 4% * 5% 4% 6% 6% * * 6%
Arkansas Gov. Sarah Huckabee Sanders 4% * 5% 4% 5% 5% * * 6%
Florida Rep. Byron Donalds 3% * 3% 4% 3% 3% * * 3%
South Dakota Gov. Kristi Noem 3% * 2% 6% 3% 3% * * 3%
Media personality Tucker Carlson 3% * 3% 2% 3% 3% * * 3%
New York Rep. Elise Stefanik 2% * 2% 1% 2% 2% * * 2%
Georgia Rep. Marjorie Taylor Greene 1% * 2% 0% 1% 1% * * 1%
Arkansas Sen. Tom Cotton 1% * 1% 1% 2% 2% * * 2%
Arizona Senate Candidate Kari Lake 0% * 0% 1% 0% 0% * * 0%
Don’t care who Trump picks 14% * 14% 14% 14% 14% * * 13%
Someone else 4% * 4% 4% 4% 4% * * 3%
Not sure 22% * 23% 15% 16% 16% * * 15%
Totals 98% * 100% 100% 101% 101% * * 99%
Weighted N (633) (0) (502) (118) (502) (502) (0) (26) (436)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Businessman Vivek Ramaswamy 11% 11% 10% 14% 10% 8% 11% * 11%
South Carolina Sen. Tim Scott 9% 10% 10% 6% 10% 5% 13% * %
Former Department of Housing and Urban
Development Secretary Ben Carson 6% 7% 8% 6% 10% 4% 5% * 9%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Florida Sen. Marco Rubio 6% * 7% 7% 3% 6% 11% 7% * 6%
Ohio Sen. J. D. Vance 5% * 7% 7% 2% 5% 3% 5% * 6%
North Dakota Gov. Doug Burgum 4% * 6% 6% 3% 5% 0% 9% * 1%
Arkansas Gov. Sarah Huckabee Sanders 4% * 5% 5% 6% 6% 5% 5% * 4%
Florida Rep. Byron Donalds 3% * 3% 3% 2% 3% 3% 3% * 3%
South Dakota Gov. Kristi Noem 3% * 3% 3% 4% 5% 5% 2% * 3%
Media personality Tucker Carlson 3% * 3% 3% 4% 3% 1% 2% * 3%
New York Rep. Elise Stefanik 2% * 2% 2% 3% 1% 2% 2% * 1%
Georgia Rep. Marjorie Taylor Greene 1% * 1% 1% 2% 3% 3% 1% * 2%
Arkansas Sen. Tom Cotton 1% * 2% 2% 2% 1% 0% 2% * 1%
Arizona Senate Candidate Kari Lake 0% * 1% 0% 1% 1% 1% 0% * 0%
Don’t care who Trump picks 14% * 14% 14% 16% 14% 27%  13% * 14%
Someone else 4% * 3% 5% 2% 3% 3% 4% * 4%
Not sure 22% * 15% 15% 24% 17% 20% 17% * 27%
Totals 98% * 100% 101% 100% 103% 101% 101% 102%
Weighted N (633)  (17) (452) (437) (66) (255) (52)  (230) (11) (277)
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34. Watched First Debate
Did you watch the first presidential debate on Thursday night?

Age

Race

30-44

Black Hispanic

51%
49%

100%

(443) (572)

Registered

54% 47%

46% 53%

100% 100%
(219) (282)
2020 Vote

Voters

Biden Trump

66%
34%

64% 70%
36% 30%

100%

(1,176)

100% 100%
(558)  (510)

2022 Turnout

Evangelical

Most Watched Cable News

Didn’t Vote

MSNBC Don’t watch

44%
56%

Gender
Total Male Female
Yes 56% 58% 53%
No 44% 42% 47%
Totals 100% 100% 100%
Weighted N (1,754) (853) (901)
Party ID
Total Dem Rep
Yes 56% 57% 66%
No 44% 43% 34%
Totals 100% 100% 100%
Weighted N (1,754) (586) (503)
Trump-Biden Vote Pref
Total  Biden Trump
Yes 56% 65% 69%
No 44% 35% 31%
Totals 100%  100% 100%
Weighted N (1,754)  (500) (532)

100%

(167)

80% 39%

20% 61%

100% 100%
(151) (798)
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35. Watched Enough Clips
Did you watch enough video clips of the debate afterwards on TV or the internet to have an opinion about how the debate went?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 18% 20% 17% 18% 15% 20% 19% 18% 19% 19%
No 26% 21% 30% 29% 34% 26% 14% 23% 26% 35%
Not asked - Watched debate 56% 58% 53% 53% 51% 54% 67% 59% 55% 47%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,752) (852) (900) (367) (443) (570) (372) (1,100) (218) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 18% 16% 17% 21% 18% 17% 19% 19% 16%
No 26% 26% 17% 24% 17% 13% 18% 17% 14%
Not asked - Watched debate 56% 57% 66% 55% 66% 70% 63% 64% 70%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,752) (586) (503) (464) (1,175) (503) (536) (557) (509)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 18% 18% 16% 17% 22% 15% 18% 15% 12% 23%
No 26% 17% 14% 14% 34% 26% 17% 19% 8% 39%
Not asked - Watched debate 56% 65% 70% 69% 44% 58% 65%  66% 80% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,752)  (500) (531) (1,009) (166) (503) (347)  (340) (151) (798)
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36. Amount of Debate Watched
How much of the debate did you watch?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
All of it 27% 31% 24% 16% 22% 30% 41% 30% 26% 22%
Most of it 21% 19% 22% 23% 21% 17% 25% 22% 20% 18%
Only a little 26% 29% 23% 32% 24% 27% 20% 25% 28% 26%
Not asked - did not watch debate or see clips 26% 21% 30% 29% 34% 26% 14% 23% 27% 35%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,754) (853) (901) (367) (443) (572) (372)  (1,101) (219) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
All of it 27% 29% 33% 27% 35% 39% 33% 33% 40%
Most of it 21% 22% 24% 20% 25% 25% 24% 26% 24%
Only a little 26% 23% 26% 28% 24% 23% 24% 24% 21%
Not asked - did not watch debate or see clips 26% 26% 17% 24% 17% 13% 18% 17% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (1,754) (586) (503) (465) (1,176) (503) (536) (558) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
All of it 27% 35% 39% 38% 18% 28% 27%  37% 51% 15%
Most of it 21% 24% 25% 25% 21% 25% 27%  25% 21% 16%
Only a little 26% 24% 22% 24% 26% 20% 29% 19% 20% 30%
Not asked - did not watch debate or see clips 26% 17% 14% 14% 35% 26% 17%  20% 8% 39%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,754)  (500) (532) (1,009) (167) (505) (347)  (340) (151) (798)
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37. Debate Winner
Who do you think won Tuesday’s presidential debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 15% 15% 16% 16% 22% 13% 12% 13% 31% 17%
Donald Trump 54% 59% 50% 47% 51% 58% 59% 62% 26% 43%
A tie 14% 11% 16% 17% 8% 14% 15% 11% 23% 16%
Not sure 17% 15% 18% 20% 19% 15% 14% 14% 20% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,294) (668) (625) (261) (293) (422) (317) (848) (160) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 15% 35% 2% 10% 16% 1% 34% 31% 1%
Donald Trump 54% 18% 92% 56% 57% 94% 19% 22% 95%
Atie 14% 22% 3% 17% 13% 2% 25% 24% 2%
Not sure 17% 25% 3% 17% 13% 2% 22% 22% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,294) (433) (416) (350) (977) (435) (439) (463) (436)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 15%  38% 0% 16% 20% 12% 26% 8% 36% 9%
Donald Trump 54% 15% 97% 57% 60% 69% 32%  80% 19% 59%
Atie 14% 27% 0% 14% 8% 9% 21% 4% 24% 13%
Not sure 17% 21% 2% 13% 12% 10% 21% 8% 20% 19%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,294) (416) (453) (868) (109) (371) (290) (273) (139) (490)
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38A. Gave Better Answers — Trump’s record
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.

Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 31% 31% 31% 23% 30% 35% 34% 28% 51% 31%
Donald Trump 43% 46% 40% 35% 41% 44% 50% 48% 24% 36%
Both equally 6% % 5% 10% 8% 4% 4% 5% 6% 11%
Not sure 20% 16% 23% 32% 21% 17% 12% 19% 19% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,289) (663) (626) (258) (289) (424) (318) (845) (156) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 31% 63% 4% 26% 32% 3% 65% 63% 2%
Donald Trump 43% 13% 79% 40% 46% 81% 12% 10% 84%
Both equally 6% 3% 5% 12% 5% 5% 5% 5% 5%
Not sure 20% 21% 12% 22% 17% 10% 19% 21% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101%
Weighted N (1,289) (429) (417) (349) (975) (437) (435) (458) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 31%  68% 1% 33% 23% 18% 45% 9% 72% 26%
Donald Trump 43% 11% 84% 46% 44% 60% 2%  71% 9% 41%
Both equally 6% 3% 5% 5% 9% % % 3% 3% 8%
Not sure 20% 18% 10% 16% 24% 16% 21% 17% 15% 24%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Weighted N (1,289) (412) (456) (866) (109) (371) (288) (273) (139) (487)

79



Yahoo! News Survey - Politics e~
June 28 - July 1, 2024 - 1,754 U.S. Adults YouGov

38B. Gave Better Answers — Biden’s record
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.

Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 36% 35% 38% 32% 41% 34% 39% 32% 63% 36%
Donald Trump 37% 40% 33% 26% 30% 40% 47% 43% 15% 27%
Both equally 6% 8% 5% 9% 10% 6% 2% 5% % 11%
Not sure 21% 17% 24% 32% 19% 21% 13% 19% 14% 27%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 101%
Weighted N (1,288) (662) (626) (258) (289) (423) (317) (844) (156) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 36% 76% 6% 28% 38% 6% 75% 71% 5%
Donald Trump 37% 4% 73% 35% 40% 76% 3% 5% 7%
Both equally 6% 4% 5% 12% 5% 4% 5% 6% 4%
Not sure 21% 17% 15% 26% 17% 14% 17% 19% 13%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (1,288) (428) (416) (349) (974) (436) (434) (457) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 36%  80% 5% 39% 32% 29% 60%  17% 74% 24%
Donald Trump 37% 1% 78% 39% 40% 47% 11%  61% 9% 40%
Both equally 6% 3% 4% 5% 6% 6% % 5% 4% 8%
Not sure 21% 16% 14% 17% 22% 17% 22% 16% 13% 28%
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38C. Gave Better Answers — Abortion
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.

Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 38% 35% 41% 38% 38% 38% 38% 35% 59% 36%
Donald Trump 36% 38% 35% 28% 34% 37% 45% 41% 22% 29%
Both equally 9% 10% % 14% 10% 8% 5% 8% 9% 15%
Not sure 17% 16% 17% 20% 18% 17% 13% 16% 10% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,289) (663) (626) (258) (289) (424) (318) (845) (156) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 38% 80% 4% 31% 40% 4% 80% 76% 3%
Donald Trump 36% 4% 74% 33% 39% 76% 4% 4% 7%
Both equally 9% 6% 6% 14% 7% 7% 7% 7% 6%
Not sure 17% 10% 15% 22% 14% 13% 9% 13% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,289) (429) (417) (349) (975) (437) (435) (458) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 38% 83% 3% 41% 33% 24% 62% 14% 79% 29%
Donald Trump 36% 3% 78% 39% 40% 55% 16%  61% 4% 39%
Both equally 9% 5% 6% 7% 8% 10% 9% 9% 6% 9%
Not sure 17% 10% 14% 13% 19% 12% 14% 16% 11% 23%
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38D. Gave Better Answers — The economy
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.

Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 31% 29% 34% 28% 31% 30% 37% 28% 54% 30%
Donald Trump 49% 51% 46% 42% 44% 53% 54% 55% 26% 44%
Both equally 6% 8% 4% 12% 9% 4% 1% 5% 8% 9%
Not sure 14% 12% 16% 19% 17% 13% % 12% 11% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,286) (661) (626) (258) (289) (422) (318) (843) (156) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 31% 67% 4% 23% 35% 4% 70% 68% 2%
Donald Trump 49% 9% 91% 50% 50% 92% 7% 9% 93%
Both equally 6% 8% 1% 9% 5% 1% 8% 8% 1%
Not sure 14% 16% 3% 17% 10% 3% 14% 16% 3%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99%
Weighted N (1,286) (428) (416) (349) (973) (435) (434) (457) (438)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 31% 7% 1% 36% 28% 23% 49%  10% 74% 23%
Donald Trump 49% 3% 95% 50% 52% 64% 25%  81% 11% 52%
Both equally 6% 6% 1% 5% 5% % 12% 4% 5% 6%
Not sure 14%  13% 3% 10% 15% 6% 15% 6% 10% 20%
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38E. Gave Better Answers — Immigration
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.

Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 31% 29% 34% 34% 34% 26% 34% 26% 56% 37%
Donald Trump 49% 52% 45% 36% 44% 55% 54% 56% 25% 40%
Both equally 6% 7% 5% 13% 7% 3% 3% 4% 8% 9%
Not sure 14% 12% 16% 17% 16% 15% 9% 14% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,287) (663) (624) (258) (289) (424) (316) (843) (156) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 31% 69% 2% 24% 33% 2% 69% 65% 1%
Donald Trump 49% 10% 90% 50% 50% 91% 9% 10% 93%
Both equally 6% 5% 2% 10% 5% 2% 6% 8% 2%
Not sure 14% 16% 6% 16% 11% 4% 16% 18% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%
Weighted N (1,287) (429) (415) (349) (973) (435) (435) (458) (438)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 31%  74% 1% 34% 27% 25% 53%  13% 69% 21%
Donald Trump 49% 5% 95% 50% 51% 62% 22%  78% 13% 53%
Both equally 6% 5% 2% 5% 6% 5% 10% 3% 6% 5%
Not sure 14%  15% 3% 10% 16% 8% 15% 6% 12% 20%
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38F. Gave Better Answers — Inflation
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.

Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 30% 29% 32% 23% 32% 30% 35% 27% 56% 30%
Donald Trump 47% 50% 44% 41% 43% 51% 53% 54% 25% 38%
Both equally 6% 6% 6% 13% % 5% 3% 5% 8% 10%
Not sure 16% 15% 17% 23% 18% 14% 10% 14% 12% 21%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Weighted N (1,282) (659) (623) (258) (287) (421) (316) (845) (156) (178)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 30% 67% 4% 21% 33% 4% 68% 65% 1%
Donald Trump 47% 11% 88% 47% 50% 90% 9% 10% 92%
Both equally 6% 7% 3% 9% 5% 3% 8% 7% 2%
Not sure 16% 16% 5% 23% 12% 4% 15% 17% 4%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Weighted N (1,282) (429) (417) (343) (974) (437) (435) (458) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 30%  74% 1% 34% 25% 22% 48%  10% 73% 21%
Donald Trump 47% 5% 95% 50% 48% 64% 24%  78% 7% 51%
Both equally 6% 7% 1% 5% 9% 6% 12% 6% 4% 5%
Not sure 16%  14% 4% 11% 17% 8% 16% 5% 16% 23%
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38G. Gave Better Answers — Protecting democracy
The debate covered the following topics. Who do you think gave better answers on each of these topics.

Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 39% 37% 41% 33% 39% 40% 41% 35% 66% 38%
Donald Trump 39% 41% 37% 30% 32% 44% 46% 46% 18% 27%
Both equally % 9% 5% 13% 8% 4% 5% 5% 8% 14%
Not sure 15% 13% 17% 24% 21% 12% 8% 14% 8% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
eighted N (1,288) (663) (625) (258) (289) (423) (318) (845) (156) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 39% 80% 5% 29% 40% 4% 81% 76% 3%
Donald Trump 39% 6% 77% 36% 42% 81% 5% 6% 83%
Both equally 7% 4% 6% 12% 6% 4% 5% 6% 5%
Not sure 15% 10% 12% 22% 12% 10% 9% 12% 9%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,288) (429) (416) (349) (975) (436) (435) (458) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 39% 86% 1% 41% 33% 26% 60% 14% 79% 30%
Donald Trump 39% 2% 84% 43% 40% 53% 17%  66% 5% 42%
Both equally 7% 4% 5% 5% 10% 8% 10% 6% 6% %
Not sure 15% 8% 9% 11% 18% 13% 13%  14% 10% 21%
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39A. Responsible for Making Debate — Painful
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 50% 54% 46% 36% 40% 58% 61% 57% 33% 41%
Donald Trump 20% 19% 21% 23% 25% 17% 17% 17% 27% 23%
Both equally 21% 19% 23% 22% 26% 19% 19% 19% 27% 20%
Not sure 8% 8% 9% 18% 10% 6% 3% 6% 14% 16%
Totals 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,288) (663) (624) (258) (287) (424) (318) (848) (156) (181)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 50% 25% 80% 52% 54% 84% 26% 28% 83%
Donald Trump 20% 39% 8% 14% 21% 6% 39% 36% 5%
Both equally 21% 27% % 26% 19% 8% 28% 29% 9%
Not sure 8% 10% 5% 8% 6% 3% 7% 8% 3%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,288) (429) (417) (350) (977) (437) (436) (460) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 50% 24% 84% 55% 44% 60% 35% 75% 25% 50%
Donald Trump 20%  40% 5% 20% 27% 17% 29%  11% 40% 15%
Both equally 21% 28% 7% 19% 19% 11% 22% 9% 30% 27%
Not sure 8% 8% 4% 6% 10% 12% 15% 6% 5% 8%
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39B. Responsible for Making Debate — Informative
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 29% 27% 31% 31% 30% 27% 29% 26% 46% 30%
Donald Trump 37% 37% 36% 23% 33% 41% 45% 40% 20% 34%
Both equally 8% 11% 6% 13% 10% 6% 6% 8% 8% 12%
Not sure 26% 26% 27% 33% 27% 26% 20% 26% 26% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,286) (662) (624) (258) (286) (424) (318) (847) (156) (181)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 29% 64% 5% 17% 31% 4% 63% 59% 3%
Donald Trump 3% 6% 71% 3% 39% 73% 5% 4% 76%
Both equally 8% 6% 7% 13% 7% 6% 5% 4% 8%
Not sure 26% 25% 17% 33% 24% 16% 27% 32% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,286) (429) (417) (350) (975) (436) (436) (459) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 29%  67% 2% 32% 24% 23% 54%  10% 61% 17%
Donald Trump 37% 2% 78% 39% 40% 50% 18%  65% 8% 36%
Both equally 8% 5% 7% 6% 9% 10% 9% 8% 5% 10%
Not sure 26% 27% 13% 23% 27% 17% 19% 18% 25% 38%
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39C. Responsible for Making Debate — Embarrassing
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 50% 56% 42% 42% 39% 55% 58% 56% 27% 45%
Donald Trump 24% 23% 26% 21% 29% 24% 24% 20% 42% 27%
Both equally 21% 17% 26% 28% 26% 18% 15% 20% 24% 21%
Not sure 5% 4% 6% 9% 6% 3% 3% 4% % 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,288) (663) (625) (258) (287) (423) (319) (848) (156) (181)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 50% 21% 80% 51% 53% 84% 23% 26% 82%
Donald Trump 24% 49% 8% 17% 24% 6% 46% 43% 5%
Both equally 21% 25% 9% 27% 19% 10% 26% 27% 11%
Not sure 5% 5% 3% 4% 4% 1% 5% 5% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%
eighte , 4 417 5 77 4 4 4 4
Weighted N 1,288 29 1 350 9 36 36 60 39
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 50% 19% 87% 54% 43% 61% 36% 73% 21% 48%
Donald Trump 24% 50% 3% 24% 27% 18% 36% 13% 48% 18%
Both equally 21%  25% 9% 19% 23% 16% 22% 9% 28% 28%
Not sure 5% 6% 1% 3% 6% 6% 5% 4% 3% 6%
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39D. Responsible for Making Debate — Entertaining
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 15% 17% 14% 20% 18% 17% 8% 15% 22% 13%
Donald Trump 35% 41% 29% 35% 31% 35% 40% 36% 36% 30%
Both equally 21% 17% 25% 27% 26% 19% 15% 19% 21% 30%
Not sure 28% 24% 32% 18% 26% 29% 37% 29% 20% 27%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,283) (661) (622) (258) (286) (420) (318) (844) (156) (181)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 15% 24% 11% 11% 15% 12% 22% 19% 12%
Donald Trump 35% 18% 56% 34% 36% 57% 16% 18% 56%
Both equally 21% 20% 18% 25% 19% 16% 20% 20% 17%
Not sure 28% 38% 15% 30% 30% 15% 43% 44% 15%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
eighte )
Weighted N 1,283 429 417 347 975 436 436 459 439
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 15% 21% 12% 15% 18% 18% 26% 17% 22% 9%
Donald Trump 35% 14% 58% 35% 44% 40% 28%  51% 12% 34%
Both equally 21% 20% 15% 19% 19% 24% 21% 18% 16% 24%
Not sure 28% 45% 14% 31% 20% 17% 25% 14% 50% 32%
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39E. Responsible for Making Debate — Infuriating
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 35% 39% 31% 27% 33% 37% 40% 40% 15% 32%
Donald Trump 34% 33% 36% 29% 34% 33% 41% 31% 49% 32%
Both equally 18% 17% 19% 23% 20% 19% 11% 16% 23% 18%
Not sure 13% 12% 14% 21% 12% 12% 9% 12% 13% 17%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 99%
Weighted N (1,285) (663) (622) (258) (286) (422) (318) (847) (155) (181)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 35% 10% 63% 34% 38% 66% 11% 11% 67%
Donald Trump 34% 65% 13% 26% 36% 11% 66% 64% 9%
Both equally 18% 17% 12% 25% 16% 12% 17% 19% 12%
Not sure 13% 8% 13% 16% 10% 11% 6% 6% 12%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,285) (426) (417) (350) (974) (437) (434) (458) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 35% 9% 70% 38% 34% 46% 20%  58% 7% 35%
Donald Trump 3%  70% 9% 36% 34% 26% 47%  15% 67% 29%
Both equally 18% 15% 10% 16% 18% 13% 17% 15% 18% 22%
Not sure 13% 6% 12% 9% 14% 15% 16%  12% 8% 14%
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39F. Responsible for Making Debate — Inspiring
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 24% 21% 26% 25% 27% 23% 20% 20% 45% 26%
Donald Trump 34% 36% 33% 26% 31% 37% 41% 38% 18% 29%
Both equally 6% 9% 3% 6% 10% 5% 4% 6% 8% 5%
Not sure 36% 34% 38% 43% 32% 36% 35% 36% 29% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,285) (661) (624) (258) (286) (422) (318) (847) (156) (180)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 24% 53% 3% 15% 25% 3% 52% 49% 2%
Donald Trump 34% 4% 73% 29% 37% 71% 4% 4% 71%
Both equally 6% 4% 4% 10% 5% 5% 4% 4% 5%
Not sure 36% 39% 20% 46% 33% 22% 40% 42% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Weighted N (1,285) (429) (415) (350) (975) (436) (436) (459) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 24%  55% 2% 26% 21% 23% 45%  10% 53% 12%
Donald Trump 34% 2% 74% 37% 36% 49% 14%  63% 10% 34%
Both equally 6% 4% 4% 5% 5% % % 4% 1% %
Not sure 36% 40% 20% 32% 37% 21% 33% 23% 36% 47%
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39G. Responsible for Making Debate — Reassuring
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 23% 21% 25% 24% 23% 21% 24% 19% 48% 21%
Donald Trump 39% 42% 37% 25% 35% 44% 48% 44% 20% 36%
Both equally 6% % 5% 10% 11% 5% 2% 6% 9% 8%
Not sure 31% 30% 33% 41% 30% 30% 26% 31% 24% 35%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,285) (662) (623) (258) (286) (424) (318) (847) (156) (181)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 23% 51% 4% 14% 24% 3% 49% 46% 2%
Donald Trump 39% 8% 78% 36% 42% 80% 7% 6% 81%
Both equally 6% 7% 3% 11% 6% 4% 7% 8% 4%
Not sure 31% 34% 15% 39% 28% 14% 37% 41% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Weighted N (1,285) (429) (417) (349) (974) (436) (436) (458) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 23%  54% 1% 24% 21% 19% 42% 9% 49% 12%
Donald Trump 39% 3% 84% 42% 44% 54% 19%  71% 10% 38%
Both equally 6% 6% 3% % 2% 9% 9% 4% 3% 8%
Not sure 31% 37% 12% 27% 33% 18% 31% 15% 37% 42%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Weighted N (1,285) (412) (456) (865) (109) (371) (289) (272) (139) (483)
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39H. Responsible for Making Debate — Frightening
Which candidate was more responsible for making the debate . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 42% 45% 39% 32% 35% 46% 53% 50% 21% 31%
Donald Trump 29% 28% 30% 26% 30% 29% 31% 25% 47% 29%
Both equally 16% 14% 18% 18% 21% 16% 10% 15% 19% 19%
Not sure 12% 12% 12% 24% 14% 9% 6% 10% 13% 21%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,286) (663) (623) (258) (285) (424) (319) (847) (156) (181)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 42% 18% 74% 40% 48% 79% 18% 18% 80%
Donald Trump 29% 55% 7% 26% 28% 6% 54% 51% 5%
Both equally 16% 18% 8% 21% 15% 8% 21% 22% 8%
Not sure 12% 9% 11% 14% 9% 7% 8% 8% 7%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Weighted N (1,286) (429) (417) (348) (977) (437) (436) (460) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 42% 14% 81% 49% 43% 57% 29% 2% 11% 39%
Donald Trump 29% 59% 4% 28% 29% 20% 38% 11% 64% 26%
Both equally 16% 20% 7% 15% 17% 10% 17% 6% 20% 21%
Not sure 12% 8% 8% 8% 12% 13% 16%  11% 6% 15%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,286) (413) (456) (868) (109) (370) (288) (273) (139) (484)
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40. Describe Debate

- Politics

Which of these words would you use to describe the debate? Check all that apply.
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Embarrassing 61% 61% 60% 53% 56% 66% 65% 61% 52% 66%
Painful 49% 49% 50% 39% 47% 53% 56% 51% 33% 49%
Frightening 43% 40% 46% 38% 38% 48% 46% 45% 35% 44%
Infuriating 34% 35% 33% 34% 34% 34% 35% 36% 29% 35%
Entertaining 29% 31% 27% 53% 36% 20% 16% 26% 37% 38%
Informative 22% 20% 25% 29% 24% 17% 22% 22% 27% 22%
Inspiring 10% 11% 9% 19% 10% 7% 7% 10% 12% 10%
Reassuring 8% 10% 7% 10% 9% 8% 7% 9% 9% 7%
Weighted N (1,206)  (670) (626) (260) (293) (424)  (319) (848)  (160) (184)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Embarrassing 61% 47% 64% 72% 59% 66% 51% 53% 66%
Painful 49% 47% 46% 57% 51% 51% 50% 50% 52%
Frightening 43% 44% 37% 50% 44% 40% 48% 50% 40%
Infuriating 34% 39% 27% 36% 35% 30% 41% 40% 31%
Entertaining 29% 22% 37% 27% 27% 33% 20% 22% 30%
Informative 22% 28% 25% 15% 23% 23% 24% 22% 25%
Inspiring 10% 13% 13% 5% 11% 13% 12% 10% 12%
Reassuring 8% 9% 13% 3% 10% 12% 8% 6% 13%
Weighted N (1,296) (433) (417) (350) (979) (437) (438) (462) (439)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch

Embarrassing 61%  49% 64% 59% 54% 55% 48%  54% 55% 73%
Painful 49% 50% 48% 51% 48% 40% 35%  42% 55% 58%
Frightening 43% 47% 38% 45% 35% 37% 36% 36% 47% 50%
Infuriating 34%  41% 28% 35% 35% 29% 22%  27% 48% 41%
Entertaining 29%  20% 32% 25% 40% 34% 34%  37% 13% 27%
Informative 22% 25% 24% 23% 23% 33% 32%  30% 24% 11%
Inspiring 10%  12% 12% 11% 13% 13% 15%  15% 9% 4%
Reassuring 8% 8% 14% 10% 11% 13% 11%  14% 5% 4%
Weighted N (1,296) (415) (456) (870) (109) (371) (290) (274) (139) (489)
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41A. Candidate the Most — Coherent
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 14% 14% 14% 15% 16% 15% 12% 11% 26% 20%
Donald Trump 57% 61% 52% 45% 51% 61% 64% 64% 34% 44%
Both equally 9% % 12% 11% 10% 8% 9% 8% 18% 8%
Not sure 20% 17% 22% 28% 22% 16% 15% 16% 21% 28%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,287) (662) (625) (254) (292) (422) (319) (843) (158) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 14% 32% 2% 10% 15% 2% 31% 30% 1%
Donald Trump 57% 22% 90% 62% 58% 91% 23% 25% 93%
Both equally 9% 16% 3% 10% 9% 3% 17% 14% 3%
Not sure 20% 29% 5% 19% 17% 3% 30% 31% 2%
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99%
Weighted N (1,287) (425) (416) (350) (973) (435) (433) (456) (438)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 14% 32% 1% 16% 11% 13% 29% 6% 31% 8%
Donald Trump 57%  20% 94% 57% 65% 69% 34%  79% 28% 61%
Both equally 9% 17% 2% 9% 9% 8% 12% 8% 15% 8%
Not sure 20%  30% 3% 18% 15% 10% 26% 6% 27% 23%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Weighted N (1,287) (414) (452) (864) (109) (366) (285)  (274) (139) (488)
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41B. Candidate the Most — Insulting
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 25% 29% 22% 20% 21% 30% 28% 31% 9% 18%
Donald Trump 45% 41% 49% 38% 48% 44% 50% 40% 65% 50%
Both equally 19% 19% 18% 19% 18% 19% 17% 19% 15% 21%
Not sure 11% 11% 11% 22% 13% 7% 5% 10% 11% 11%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,291) (667) (624) (260) (292) (421) (317) (844) (159) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 25% 8% 48% 21% 29% 49% 8% % 51%
Donald Trump 45% 78% 17% 41% 45% 14% 7% 76% 12%
Both equally 19% 8% 23% 26% 17% 25% 8% 8% 26%
Not sure 11% 7% 12% 13% 10% 11% 7% 8% 11%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,291) (430) (414) (350) (975) (434) (437) (460) (436)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 25% 6% 54% 28% 31% 37% 16%  47% 4% 21%
Donald Trump 45%  83% 10% 45% 41% 33% 58%  19% 88% 42%
Both equally 19% 6% 24% 17% 15% 17% 13%  24% 5% 23%
Not sure 11% 6% 12% 10% 13% 13% 13% 9% 3% 14%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,291) (414) (454) (866) (109) (370) (289) (274) (139) (485)
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41C. Candidate the Most — Presidential
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 35% 33% 38% 35% 37% 35% 34% 32% 58% 36%
Donald Trump 42% 43% 41% 31% 36% 47% 49% 48% 18% 35%
Both equally 5% 6% 4% 5% 9% 4% 2% 4% 9% 6%
Not sure 18% 18% 18% 28% 18% 14% 14% 16% 15% 23%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,290) (668) (622) (260) (290) (421) (319) (847) (157) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 35% 76% 5% 27% 37% 5% 75% 2% 2%
Donald Trump 42% 4% 83% 43% 45% 85% 5% 4% 88%
Both equally 5% 5% 3% 6% 4% 2% 4% 5% 3%
Not sure 18% 15% 9% 25% 14% 8% 16% 19% 7%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,290) (428) (416) (350) (974) (435) (434) (457) (438)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 35% 80% 3% 38% 30% 24% 62% 13% 2% 24%
Donald Trump 42% 2% 88% 44% 50% 57% 17%  75% 8% 44%
Both equally 5% 4% 3% 4% 5% 6% % 4% 4% 4%
Not sure 18% 14% 7% 14% 15% 13% 14% 9% 17% 28%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (1,290) (412) (456) (865) (109) (367) (286) (274) (139) (488)
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41D. Candidate the Most — Strong
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 16% 16% 17% 21% 19% 15% 10% 14% 29% 19%
Donald Trump 56% 61% 51% 46% 51% 59% 65% 62% 31% 49%
Both equally 7% 8% 7% 7% 9% 6% 7% 6% 18% 8%
Not sure 20% 16% 25% 25% 21% 19% 18% 18% 22% 24%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,288) (663) (625) (258) (291) (420) (319) (845) (156) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 16% 38% 2% 10% 17% 1% 35% 32% 1%
Donald Trump 56% 20% 92% 61% 59% 94% 22% 25% 95%
Both equally 7% 12% 1% 6% 6% 1% 11% 9% 2%
Not sure 20% 30% 5% 24% 18% 4% 32% 33% 2%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,288) (428) (415) (350) (973) (434) (435) (459) (437)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 16%  37% 0% 17% 17% 15% 29% 9% 38% 8%
Donald Trump 56% 19% 98% 59% 58% 69% 37%  82% 25% 57%
Both equally 7%  12% 1% 6% 9% 8% 12% 4% 6% 8%
Not sure 20% 31% 1% 19% 16% 9% 22% 6% 31% 26%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,288) (412) (454) (866) (108) (369) (289) (274) (138) (485)
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41E. Candidate the Most — Untruthful
During the debate, which candidate was the most . . .
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 33% 34% 31% 28% 28% 35% 37% 38% 15% 26%
Donald Trump 45% 42% 47% 36% 46% 47% 47% 41% 66% 45%
Both equally 13% 15% 11% 16% 15% 12% 10% 13% 8% 15%
Not sure 10% 10% 10% 19% 11% 6% 5% 8% 10% 14%
Totals 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,292) (668) (624) (259) (292) (422) (319) (847) (159) (182)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Joe Biden 33% 8% 63% 31% 36% 63% 9% 7% 67%
Donald Trump 45% 83% 11% 40% 46% 10% 83% 82% 9%
Both equally 13% 3% 16% 18% 10% 17% 2% 3% 17%
Not sure 10% 6% 10% 11% 8% 9% 5% 7% 7%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Weighted N (1,292) (431) (415) (350) (976) (435) (437) (460) (438)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Joe Biden 33% 6% 69% 36% 36% 44% 17% 59% 4% 31%
Donald Trump 45%  88% 7% 46% 40% 31% 62%  15% 89% 40%
Both equally 13% 1% 14% 10% 11% 16% 8%  13% 4% 19%
Not sure 10% 5% 10% 7% 12% 9% 13%  12% 3% 10%
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,292) (414) (456) (867) (109) (369) (289) (274) (139) (486)
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42A. Things Learned From Debate — Donald Trump’s fithess to be president
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 40% 40% 41% 30% 36% 43% 48% 42% 36% 33%
A little 28% 27% 29% 39% 31% 23% 22% 27% 36% 26%
Nothing 32% 33% 31% 31% 33% 33% 30% 31% 28% 42%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,287) (663) (623) (257) (289) (423) (318) (846) (154) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 40% 33% 56% 33% 43% 56% 31% 32% 54%
A little 28% 28% 25% 30% 27% 24% 28% 28% 25%
Nothing 32% 39% 19% 36% 31% 20% 41% 41% 20%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (1,287) (427) (416) (349) (974) (436) (434) (457) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
A lot 40% 31% 56% 43% 36% 48% 30% 53% 38% 36%
A little 28% 27% 24% 26% 32% 29% 39% 28% 19% 27%
Nothing 32% 42% 20% 30% 32% 23% 31% 19% 43% 37%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,287) (412) (455) (865) (108) (369) (289) (272) (138) (486)
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42B. Things Learned From Debate — Joe Biden’s fithess to be president
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 48% 52% 44% 46% 47% 49% 51% 51% 39% 43%
A little 30% 27% 33% 33% 31% 28% 28% 27% 44% 27%
Nothing 22% 20% 23% 21% 22% 23% 21% 21% 17% 31%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Weighted N (1,286) (663) (623) (257) (288) (423) (318) (844) (155) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 48% 34% 64% 52% 51% 69% 31% 32% 71%
A little 30% 46% 18% 24% 30% 14% 45% 44% 13%
Nothing 22% 21% 18% 24% 20% 16% 23% 24% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (1,286) (427) (416) (348) (973) (436) (434) (457) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
A lot 48% 31% 70% 51% 49% 58% 39% 62% 29% 49%
A little 30% 46% 14% 30% 25% 24% 44% 21% 39% 27%
Nothing 22% 23% 15% 19% 26% 18% 17% 16% 33% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Weighted N (1,286) (412) (455) (865) (108) (369) (288) (272) (138) (486)
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42C. Things Learned From Debate — Handling of coronavirus
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 15% 12% 18% 23% 18% 12% 10% 14% 25% 16%
A little 31% 32% 29% 28% 33% 31% 29% 29% 33% 28%
Nothing 55% 56% 54% 49% 49% 57% 61% 57% 42% 56%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,286) (663) (623) (257) (289) (423) (318) (846) (154) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 15% 25% 13% 6% 16% 11% 23% 21% 10%
A little 31% 29% 33% 29% 30% 30% 28% 28% 32%
Nothing 55% 46% 53% 64% 55% 59% 49% 52% 58%
Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,286) (427) (416) (349) (973) (436) (434) (457) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Alot 15% 23% 11% 16% 14% 18% 27% 16% 24% 7%
A little 31% 29% 32% 30% 29% 32% 39% 37% 19% 24%
Nothing 55% 48% 56% 54% 57% 50% 34% 47% 57% 70%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Weighted N (1,286) (412) (455) (865) (108) (369) (289) (271) (138) (486)
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42D. Things Learned From Debate — Immigration policy
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 25% 23% 28% 29% 28% 20% 27% 25% 24% 27%
A little 36% 35% 38% 36% 36% 40% 32% 37% 42% 35%
Nothing 38% 42% 35% 35% 35% 40% 42% 38% 34% 38%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,279) (658) (621) (257) (285) (422) (316) (839) (154) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 25% 24% 39% 14% 26% 35% 21% 20% 33%
A little 36% 41% 31% 37% 36% 31% 39% 38% 33%
Nothing 38% 36% 30% 48% 38% 34% 40% 42% 34%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,279) (425) (415) (345) (967) (435) (432) (454) (438)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Alot 25% 22% 34% 28% 17% 36% 29% 41% 18% 14%
A little 36% 39% 34% 35% 45% 38% 47% 33% 39% 34%
Nothing 38% 40% 32% 38% 37% 26% 23% 26% 43% 52%
Totals 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (1,279) (410) (454) (859) (108) (369) (285) (271) (137) (485)
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42E. Things Learned From Debate — Healthcare policy
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 16% 15% 16% 25% 19% 13% 9% 14% 23% 16%
A little 36% 34% 38% 33% 37% 34% 39% 34% 44% 35%
Nothing 49% 51% 46% 43% 44% 53% 52% 52% 33% 49%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,284) (661) (622) (257) (289) (421) (316) (842) (155) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 16% 23% 16% % 16% 13% 22% 19% 13%
A little 36% 37% 39% 32% 35% 35% 35% 35% 35%
Nothing 49% 39% 45% 61% 48% 51% 43% 45% 52%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,284) (424) (416) (349) (973) (436) (433) (456) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Alot 16% 21% 14% 16% 18% 19% 30% 19% 11% 7%
A little 36% 35% 36% 36% 30% 38% 43% 44% 36% 25%
Nothing 49% 44% 50% 48% 52% 43% 27% 37% 52% 69%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Weighted N (1,284) (412) (455) (864) (108) (369) (288) (272) (137) (486)
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42F. Things Learned From Debate — Economic policy
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 22% 22% 23% 27% 25% 18% 22% 21% 26% 24%
A little 39% 37% 42% 34% 39% 37% 46% 41% 42% 34%
Nothing 39% 41% 36% 39% 36% 45% 32% 38% 32% 41%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,285) (663) (622) (257) (287) (423) (318) (844) (154) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 22% 23% 29% 14% 22% 25% 21% 20% 23%
A little 39% 43% 40% 36% 41% 41% 40% 39% 42%
Nothing 39% 33% 30% 51% 38% 35% 39% 40% 35%
Totals 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100%
Weighted N (1,285) (427) (416) (347) (973) (436) (434) (456) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Alot 22% 22% 24% 22% 18% 29% 26% 33% 17% 14%
A little 39% 40% 43% 40% 44% 42% 50% 42% 36% 33%
Nothing 39% 38% 33% 38% 38% 29% 24% 26% 46% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Weighted N (1,285) (411) (455) (864) (108) (369) (288) (272) (138) (486)
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42G. Things Learned From Debate — Abortion policy
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 22% 17% 26% 24% 26% 21% 17% 20% 27% 26%
A little 40% 40% 39% 38% 38% 39% 44% 40% 44% 36%
Nothing 38% 42% 34% 37% 36% 40% 39% 41% 29% 38%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,280) (657) (623) (257) (289) (423) (312) (844) (151) (182)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 22% 30% 24% 13% 23% 21% 28% 26% 19%
A little 40% 39% 40% 38% 40% 40% 38% 38% 42%
Nothing 38% 31% 36% 49% 37% 40% 34% 36% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Weighted N (1,280) (423) (414) (348) (969) (435) (431) (452) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Alot 22% 29% 20% 23% 21% 28% 29% 28% 25% 13%
A little 40% 37% 42% 41% 35% 41% 46% 43% 34% 35%
Nothing 38% 34% 38% 37% 45% 31% 25% 29% 41% 52%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,280)  (407) (455) (860) (108) (364) (287) (272) (138) (481)
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42H. Things Learned From Debate — The Israeli-Palestinian conflict
How much did you learn about the following things from watching the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Alot 13% 12% 15% 18% 15% 10% 11% 13% 16% 13%
A little 36% 36% 37% 36% 39% 35% 36% 36% 40% 38%
Nothing 51% 52% 49% 46% 46% 55% 53% 52% 44% 48%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Weighted N (1,284) (663) (620) (257) (289) (423) (316) (843) (154) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
A lot 13% 15% 20% 5% 14% 16% 13% 13% 14%
A little 36% 37% 36% 35% 36% 34% 37% 35% 37%
Nothing 51% 48% 44% 60% 50% 49% 50% 51% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (1,284) (425) (414) (349) (971) (435) (433) (456) (437)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Alot 13% 13% 16% 14% 8% 18% 20% 18% 11% 6%
A little 36% 36% 38% 36% 40% 41% 46% 40% 31% 30%
Nothing 51% 50% 47% 50% 52% 41% 34% 42% 58% 64%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,284) (412) (453) (862) (108) (369) (289) (272) (138) (484)
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43A. Candidate Debate Performance — Joe Biden
Overall, how would you rate each candidate’s performance in the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 6% 6% 6% 12% 12% 2% 1% 5% 12% %
Good 10% 10% 10% 17% 12% 8% 6% 9% 19% 10%
Total excellent / good 16% 16% 16% 29% 24% 10% 7% 14% 31% 16%
Fair 21% 17% 26% 16% 19% 21% 28% 19% 35% 22%
Poor 63% 67% 58% 55% 57% 69% 66% 67% 35% 62%
Total fair / poor 84% 84% 84% 71% 76% 90% 93% 86% 69% 84%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Weighted N (1,289) (663) (626) (256) (291) (424) (318) (843) (160) (183)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Excellent 6% 15% 1% 2% 6% 0% 13% 11% 0%
Good 10% 23% 3% 5% 10% 3% 19% 18% 2%
Total excellent / good 16% 38% 3% 7% 16% 3% 32% 29% 2%
Fair 21% 32% 11% 21% 21% 9% 32% 33% 9%
Poor 63% 30% 86% 72% 63% 89% 35% 38% 89%
Total fair / poor 84% 62% 97% 93% 84% 97% 68% 71% 98%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,289) (429) (417) (348) (973) (437) (433) (457) (439)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Excellent 6% 12% 1% 6% 6% % 15% 5% 10% 1%
Good 10% 21% 2% 10% 11% 13% 21% 7% 14% 5%
Total excellent / good 16% 34% 2% 16% 17% 20% 35% 13% 24% 6%
Fair 21% 36% 7% 21% 23% 17% 28% 10% 37% 21%
Poor 63% 30% 90% 63% 60% 63% 37% 77% 39% 73%
Total fair / poor 84% 66% 98% 84% 83% 80% 65%  87% 76% 94%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Weighted N (1,289) (410) (455) (864) (109) (371) (285) (274) (139) (488)
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43B. Candidate Debate Performance — Donald Trump
Overall, how would you rate each candidate’s performance in the debate?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 21% 20% 21% 17% 21% 20% 23% 23% 12% 19%
Good 27% 29% 25% 27% 22% 29% 31% 30% 17% 24%
Total excellent / good 48% 49% 46% 44% 43% 49% 54% 53% 29% 43%
Fair 18% 20% 16% 21% 24% 16% 14% 18% 22% 16%
Poor 34% 31% 38% 35% 33% 35% 33% 29% 50% 41%
Total fair / poor 52% 51% 54% 56% 57% 51% 46% 47% 71% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Weighted N (1,290) (665) (626) (260) (288) (424) (319) (845) (158) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Excellent 21% 2% 47% 14% 22% 44% 2% 2% 43%
Good 27% 13% 41% 29% 28% 44% 12% 12% 45%
Total excellent / good 48% 15% 88% 43% 50% 88% 14% 14% 88%
Fair 18% 23% 9% 20% 18% 10% 23% 24% 11%
Poor 34% 62% 3% 36% 32% 2% 64% 62% 2%
Total fair / poor 52% 85% 12% 57% 50% 12% 86% 86% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Weighted N (1,290) (428) (417) (349) (974) (437) (433) (456) (439)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Excellent 21% 1% 45% 22% 25% 29% 11% 41% 1% 18%
Good 27% 9% 45% 28% 32% 36% 18% 41% 9% 30%
Total excellent / good 48% 10% 91% 49% 57% 65% 29% 81% 10% 48%
Fair 18% 25% 9% 18% 20% 16% 27% 14% 13% 17%
Poor 34% 64% 0% 33% 24% 18% 44% 5% 77% 35%
Total fair / poor 52% 90% 9% 51% 43% 35% 1% 19% 90% 52%
Totals 100% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,290) (409) (456) (865) (109) (369) (285) (274) (139) (488)
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44. Debate Moderator Job Approval
Overall, how would you rate the moderators’ performance in the debate?
Among those who watched the debate on Tuesday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 16% 14% 18% 20% 19% 14% 12% 15% 23% 16%
Good 37% 36% 38% 38% 36% 38% 36% 36% 39% 37%
Total excellent / good 53% 50% 56% 58% 55% 51% 48% 51% 62% 53%
Fair 31% 31% 31% 24% 30% 31% 38% 34% 23% 27%
Poor 16% 19% 14% 19% 15% 17% 14% 15% 15% 20%
Total fair / poor 47% 50% 44% 42% 45% 49% 52% 49% 38% 47%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,292) (666) (626) (260) (292) (421) (319) (846) (159) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Excellent 16% 21% 14% 14% 16% 15% 20% 20% 13%
Good 37% 33% 44% 33% 35% 42% 30% 30% 41%
Total excellent / good 53% 54% 58% 46% 52% 57% 50% 50% 54%
Fair 31% 26% 33% 33% 32% 34% 28% 27% 37%
Poor 16% 20% 9% 20% 16% 10% 23% 23% 9%
Total fair / poor 47% 46% 42% 54% 48% 43% 50% 50% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Weighted N (1,292) (431) (415) (350) (975) (435) (437) (460) (437)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Excellent 16% 18% 15% 16% 22% 20% 29% 18% 10% 10%
Good 37% 29% 42% 36% 33% 43% 38% 44% 23% 34%
Total excellent / good 53% 48% 57% 51% 56% 63% 67%  62% 33% 45%
Fair 31% 29% 34% 32% 33% 28% 26% 32% 34% 33%
Poor 16% 23% 8% 17% 12% 9% 8% 6% 33% 22%
Total fair / poor 47% 52% 43% 49% 44% 37% 33% 38% 67% 55%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Weighted N (1,292) (413) (453) (866) (109) (369) (289) (273) (139) (488)
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45. Think Better of Biden
Did the debate make you think better or worse of Joe Biden?
Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better of him 12% 11% 12% 23% 16% 7% 4% 9% 22% 17%
Worse of him 51% 53% 49% 52% 47% 53% 52% 53% 32% 50%
No change 37% 36% 38% 25% 37% 40% 44% 37% 46% 33%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,294) (668) (626) (260) (292) (424) (318) (847) (159) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Better of him 12% 29% 3% 3% 12% 2% 25% 22% 1%
Worse of him 51% 27% 71% 58% 51% 71% 30% 30% 73%
No change 37% 44% 26% 38% 37% 27% 45% 48% 26%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,294) (432) (416) (350) (977) (436) (437) (461) (438)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Better of him 12% 25% 2% 12% 12% 14% 26% 9% 18% 4%
Worse of him 51% 25% 73% 51% 55% 52% 35%  62% 25% 59%
No change 37%  49% 26% 37% 33% 34% 38%  29% 57% 37%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (1,294) (414) (455) (868) (109) (371) (289) (273) (139) (489)
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46. Think Better of Trump
Did the debate make you think better or worse of Donald Trump?

Among those who watched the debate on Thursday or watched clips later

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better of him 28% 29% 26% 27% 29% 28% 27% 29% 19% 27%
Worse of him 27% 23% 31% 32% 26% 23% 27% 22% 39% 35%
No change 46% 48% 44% 41% 46% 49% 46% 50% 42% 38%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Weighted N (1,295) (669) (626) (260) (292) (424) (319) (848) (159) (184)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Better of him 28% 6% 56% 23% 29% 52% 7% 7% 52%
Worse of him 27% 48% 4% 28% 27% 4% 51% 50% 4%
No change 46% 45% 40% 48% 45% 44% 42% 44% 45%
Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101%
Weighted N (1,295) (432) (417) (350) (978) (437) (437) (461) (439)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Better of him 28% 3% 56% 28% 31% 38% 19% 47% 4% 25%
Worse of him 27% 54% 1% 28% 19% 17% 41% 7% 52% 23%
No change 46%  43% 43% 44% 50% 44% 40%  45% 45% 52%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Weighted N (1,295) (414) (456) (869) (109) (371) (289) (274) (139) (489)
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47. More Debates
Should there be more debates?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 54% 58% 50% 58% 51% 55% 51% 55% 54% 51%
No 25% 25% 25% 20% 25% 26% 28% 25% 24% 29%
Not sure 21% 17% 25% 22% 24% 18% 21% 21% 23% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Weighted N (1,749) (851) (899) (367) (442) (570) (370)  (1,099) (218) (280)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 54% 55% 64% 49% 58% 63% 54% 53% 63%
No 25% 22% 22% 34% 25% 24% 26% 27% 25%
Not sure 21% 23% 14% 17% 17% 13% 20% 20% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,749) (586) (503) (462) (1,175) (503) (536) (556) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total  Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch
Yes 54% 53% 63% 58% 56% 56% 60% 60% 63% 45%
No 25% 26% 24% 25% 24% 24% 22% 25% 17% 28%
Not sure 21%  21% 13% 17% 20% 20% 18%  15% 20% 26%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,749)  (499) (532) (1,008) (167) (505) (346)  (339) (149) (798)
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48. Plan to Watch Next Presidential Debate
Do you plan to watch the next televised debate between Donald Trump and Joe Biden in September?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 56% 57% 54% 51% 53% 57% 62% 59% 54% 50%
No 22% 22% 22% 23% 24% 24% 17% 21% 23% 26%
Not sure 22% 21% 24% 26% 23% 20% 21% 20% 24% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Weighted N (1,752) (852) (900) (367) (442) (572) (372)  (1,100) (218) (282)
Party ID Registered Registered 2020 Vote
Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump
Yes 56% 59% 68% 50% 64% 71% 60% 59% 71%
No 22% 22% 13% 28% 17% 11% 22% 22% 12%
Not sure 22% 19% 19% 22% 19% 18% 18% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,752) (586) (503) (463) (1,175) (503) (535) (557) (510)
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News
Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don't watch
Yes 56% 62% 71% 66% 51% 59% 68%  70% 75% 37%
No 22% 21% 11% 17% 23% 20% 12% 15% 9% 34%
Not sure 22% 18% 18% 17% 27% 21% 20% 15% 17% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Weighted N (1,752)  (500) (532) (1,009) (166) (504) (346)  (340) (151) (798)
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Conducted June 28 — July 1, 2024
Margin of Error  +2.9%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,754 U.S. adults interviewed online between June 28 — July 1, 2024.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.1 to 6.5, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.7.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.9%. It is calculated using the formula

1+ CV?
n

p £ 100 x

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



